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Nejlepší basketbalistky z celé 
republiky se ve dnech 21. až 
23. dubna utkaly v Krnově o mis-
trovský titul v Národním finále 
v minibasketbalu nejmladších 
minižákyň. Pořádání vrcholné-
ho sportovního podniku svěřila 
Česká basketbalová federace ba-
sketbalovému oddílu TJ Loko-
motiva Krnov, který její důvěru 
nezklamal a s organizací tak vel-
kého turnaje si poradil na jed-
ničku. Více na str. 9. Foto: David 
Bernard
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Cvilínská rozhledna se nad měs-
tem tyčí už 114 let. Na rozdíl od 
svého okolí se za tu dobu změnila 
jen málo. Aby sloužila i budoucím 
výletníkům, plánuje město její re-
konstrukci. 

„Kromě zlepšení stavebně-technic-
kého stavu formou drobných oprav 
chceme uvést objekt do takového 
stavu, aby splňoval současné bezpeč-
nostní předpisy, což se týká přede-
vším vnitřního schodiště. Hlavním 
cílem je, aby po rekonstrukci bylo 
možné rozhlednu bezproblémově 
užívat další desítky let. Prověříme 
také možnost, že by se nad cimbuří 
vrátila patrová část věžičky, která 
byla poškozena během 2. světové 
války,“ uvedl místostarosta Michal 
Brunclík.

Na rekonstrukci rozhledny je 
v rozpočtu prozatím vyčleněna 
částka 500 tisíc korun, určená na 
projektovou přípravu. „V součas-
nosti se zpracovávají posudky z hle-
diska bezpečnosti a statiky, od nichž 
se bude odvíjet rozsah prací a výše 
nákladů,“ uvedla Klára Hazuchová 
z odboru veřejných zakázek. Na 
samotnou rekonstrukci chce měs-
to získat finanční prostředky také 
z jiných zdrojů. „Například v rámci 
česko-polské spolupráce nebo také 
oslovením rodu Lichtenštejnů, který 
podpořil stavbu rozhledny na počát-
ku minulého století,“ dodal Michal 
Brunclík.  

Vyhlídková věž, která je domi-
nantou Krnova, je zasazená na 
severní svah Cvilína, nedaleko are-
álu poutního kostela. Je vystavěna 
z režného cihelného a kamenné-
ho zdiva. Postavena byla v letech 
1902-1903 podle projektu archi-
tekta Ernsta Latzela na základě 
iniciativy Moravskoslezského hor-
ského spolku, města a za podpory 
knížete Jana II. z Lichtenštejna. Věž 
kruhového půdorysu, umístěná na 
kamenném polygonálním soklu, 
dosahuje výšky 29 metrů na terén. 
Na vrchol vede kamenné venkovní 
a vnitřní dřevěné schodiště. Stavbu 
završuje na konzolách vysazené 
cimbuří vyhlídkové terasy a malá 
schodišťová vížka, jejíž patrová část 
byla na sklonku 2. světové války 
poškozena a při opravě nebyla ob-
novena. Z rozhledny lze při dobré 
viditelnosti na východě spatřit nej-
vyšší hory Beskyd, Radhošť, Smrk 
a Lysou horu, západním směrem 
pak vrcholky Hrubého Jeseníku 
s Pradědem, Vysokou Holí, 
Petrovými kameny a Biskupskou 
kupou. V roce 2011 se v celo-
státním kole ankety MF DNES 
a iDNES.cz o nejkrásnější rozhled-
nu České republiky umístila na 
druhém místě. 

Rozhledna je za příznivého poča-
sí v létě otevřena denně od 10 do 
17 hodin, na jaře a na podzim jen 
o víkendech od 10 do 17 hodin. 

Modernizace městských lázní je 
v našem městě letitým evergree-
nem. Od chvíle, kdy se měly za 370 
milionů korun proměnit v centrum 
zábavy s aquaparkem, hotelem, 
nákupním střediskem a rehabili-
tačním zařízením, uplynulo už 16 
let. Za tu dobu vzniklo a zaniklo 
několik pracovních skupin a sílily 
hlasy občanů volající po moderním 
zařízení. Výsledkem posledních let 
jsou tři studie. Dvě architektonické 
má město k dispozici, třetí, studie 
proveditelnosti, se zpracovává.

Studii proveditelnosti bazénu 
v Krnově rada města zadala Radku 
Steinhaizlovi z pražské firmy 
Relaxsolution a zaplatí za ni 180 
tisíc korun bez DPH. „Požadavek 
na zpracování studie proveditelnosti 
vzešel z pracovní skupiny k rekon-
strukci městských lázní už v roce 
2015. Dlouhodobě se nám ale neda-
řilo najít odbornou firmu, která by 
za rozumné peníze uměla něco tako-
vého zvládnout. To se nyní povedlo 
a od studie, která by měla být hoto-
vá do konce května, očekáváme po-
souzení variant rekonstrukce stáva-
jících městských lázní s případnou 
výstavbou nového objektu bazénu 
v místě areálu koupaliště, včetně 
porovnání finančních nákladů obou 
variant a dalších ukazatelů,“ uvádí 
místostarosta Michal Brunclík.  

Jako podklad odborníkovi slou-
ží dvě studie. Koncepční studie 

firmy Wach z roku 2013, která se 
zabývala rekonstrukcí stávajícího 
objektu, jeho rozšířením na rodin-
né, volnočasové a wellness zařízení 
s možností přičlenění venkovního 
koupaliště, a studie rekonstrukce 
městských lázní z loňského roku 
z projekční dílny Centroprojektu 
Zlín. „Tato studie řeší rekonstrukci 
současného areálu za maximálně 
120 milionů korun s posílením sau-
nování a dostavbou bazénové haly, 
která by kromě plaveckého bazénu 
byla doplněna o výcvikový a dětský 
bazén a dva whirllpooly,“ upřesňuje 
Michal Brunclík. 

Že došlo k zadání studie prove-
ditelnosti, kvituje zastupitel Tomáš 
Hradil: „Po tomto kroku voláme už 
dlouho, na zadání jsem se intenziv-
ně podílel. Je škoda, že jej radní loni 
neschválili a zadali další zbytečnou 
studii k rekonstrukci. Tento myšlen-
kový veletoč vše časově protáhl a na 
různých studiích k městským lázním 
už se vyplýtvala spousta peněz.“ Na 
nezbytnost posouzení obou variant 
klade důraz i další člen pracovní 
skupiny Radim Rudzinski. „Jedná 
se o největší investici města za mno-
ho posledních let. Takové peníze si 
zaslouží maximální pozornost a dů-
kladné prověření ekonomiky a účel-
nosti,“ zdůrazňuje. 

Se studií proveditelnosti budou 
zastupitelé seznámeni na červno-
vém zasedání.     (dc)
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Skautské mosty propojí 
skauty všech generací
Krnovští skauti zvou všechny skau-
ty, mladé i ty starší, kteří byli čle-
ny oddílů před desítkami let, na 
výjimečné mezigenerační setkání 
Skautské mosty, které se uskuteční 
u příležitosti výročí 80 let české-
ho a 90 let německého skautingu 
v Krnově. Jeho záměrem je vysta-
vět mosty, navzájem se inspirovat, 
poznat bohatou minulost a sou-
časnost krnovského skautingu. 
Setkání, které je určeno skautkám 
a skautům od 0 do 100 let, pro-
běhne v pátek 12. května od 16.00 
hodin ve skautské klubovně v soko-
lovně v Petrovické ulici v Krnově. 
Více informací na www.skautkr-
nov.cz, na e-mailu skautskemosty@
email.cz a tel. čísle 737 016 115.

Májové setkání 
seniorů u harmoniky
Harmonikáři Antonín Mencl 
a Olin Jež zahrají seniorům k tan-
ci i poslechu ve čtvrtek 18. května 
ve společenském sále Domova pro 
seniory Krnov v Rooseveltově ulici. 
Stane se tak na Májovém posezení 
s harmonikou, které pořádá měs-
to Krnov, vedení města Krnova 
a odbor sociální Městského úřadu 
v Krnově ve spolupráci s pracov-
níky domova pro seniory. Kromě 
harmonikářů vystoupí také žáci 
ZUŠ Krnov a soubor Hlubčánek 
z Mateřské školy Hlubčická. Tom-
bola a malé občerstvení zajištěno, 
vstupné je 30 korun. Příjemné od-
poledne začíná ve 14.00 hodin. 

Dobrovolníci najdou 
uplatnění v Salvatoru
Pro zájemce o dobrovolnictví 
a zapojení se do pomoci lidem v ob-
tížné životní situaci nabízí Charita 
Ostrava možnost dobrovolné spo-
lupráce v Charitním domě Salvator 
Krnov. Dobrovolník může pomoci 
při poskytování sociální služby, ur-
čené především lidem s duševním 
onemocněním, mnoha způsoby, 
například rozhovory a procházka-
mi s klienty, pomocí při přípravě 
kulturních a společenských akcí 
pro klienty nebo třeba při udr-
žování zahrady v areálu bývalé 
salvatoriánské koleje postavené 
na počátku 20. století. Odměnou 
dobrovolníka je kvalitní trávení 
volného času, navázání nových 
kontaktů, účast v týmové práci pro 
potřebné lidi. Kontakt pro zájem-
ce: Šárka Víchová, Charitní dům 
Salvator Krnov, M. Švabinského 
712/10, Krnov, tel.: 554 614 702, 
731 625 766, e-mail: cho.salvator@
charita.cz, www.ostrava.charita.cz. 

Na výstavu do Opavy 
s Maticí slezskou
Krnovský odbor Matice slezské 
zve ke společné návštěvě Slezského 
zemského muzea v  Opavě, kte-
rá se koná ve čtvrtek 11. května. 
Výstava je věnována štědrému me-
cenáši a donátoru Janu II., knížeti 
z Lichtenštejna, jenž v letech 1884-
1929 daroval Slezskému zemskému 
muzeu nejen cenné práce ze svých 
sbírek, ale zajistil i mnoho jiných 
děl. Vystavené exponáty nebyly 
v takovém rozsahu k vidění více 
než sto let. Odjezd z  Krnova do 
Opavy je vlakovým spojem v 9.06 
hodin (hl. nádraží) nebo v 9.10 ho-
din (Krnov-Cvilín).

Byla vyhlášena krajská
soutěž Inovační firma
Na konci března byl odstarto-
ván 5. ročník soutěže Inovační 
firma Moravskoslezského kra-
je 2017. Soutěž je určena pro 
malé a střední firmy se sídlem 
v Moravskoslezském kraji, které 
mohou přihlašovat své inovace 
produktu, technologie nebo služ-
by, jež byly uvedeny na trh v po-
sledních třech letech. Přihlášení je 
možné do 15. září 2017. Do soutěže 
se mohou zapojit i žáci a studenti 
základních, středních a vysokých 
škol. Jim je určena kategorie Junior 
inovátor. Uzávěrka přihlášek pro 
školy je do 30. června 2017. Soutěž 
vyhlašuje Moravskoslezský kraj 
prostřednictvím Agentury pro re-
gionální rozvoj. Více informací na 
www.inovacnifirma-msk.cz.

Na darovaném pozemku 
bude nemocniční lékárna
Zastupitelstvo města schválilo da-
rování části pozemku o výměře 
1000 m² v areálu nemocnice do 
vlastnictví Moravskoslezského kra-
je. Na pozemku kraj vybuduje bu-
dovu, v níž bude lékárna a některé 
ambulance. 

20 let od povodně
V letošním roce uplyne dvacet let 
od chvíle, kdy se Krnovem prohnala 
ničivá povodeň. U příležitosti dva-
cetiletého výročí připravuje město 
Krnov ve spolupráci s Městským 
informačním a kulturním středis-
kem Krnov výstavu fotografií na 
radnici a v dalších veřejně přístup-
ných budovách a také projekci do-
chovaných videozáznamů. V této 
souvislosti vyzývá občany, kteří 
disponují fotografiemi a videozá-
znamy, jež dokumentují pohromu 
z roku 1997, o jejich zapůjčení 
k pořízení kopií. Sběrné místo je 
do 14. května ve Flemmichově vile, 
která je přístupná denně kromě 
pondělí od 8.00 do 18.00 hodin. 

Psy nabízené k adopci 
najdete na facebooku 
Zájemci, kteří by se rádi ujali psa 
z útulku, mají možnost si vybrat ze 
psů odchycených na území Krnova 
a určených k adopci na interneto-
vých stránkách města www.krnov.
cz, v přímém odkazu Zvířecí útul-
ky na hlavní straně, a na faceboo-
kových stránkách spolku Šance pro 
jejich život.

Jarní sněhová kalamita 
přišla na 130 tisíc korun

Někteří občané přišli na Fórum Zdravého města s předem promyšle-
nými požadavky, které předali k řešení. 

Krnov se v úterý 18. a ve stře-
du 19. dubna ocitl pod sněhem. 
Pracovníky Technických služeb 
Krnov, kteří se starají o sjízdnost 
a schůdnost městských komuni-
kací ve městě, mimořádná situace 
nepřekvapila. Protože mají k dis-
pozici přesnou meteorologickou 
předpověď, stačili už den předem 
„přestrojit“ mechanismy na zimní 
výbavu. 

„Od úterních dvaadvaceti hodin 
jsme byli v ulicích nepřetržitě do 
druhého dne. Pomáhaly také externí 

firmy, s nimiž máme na zimní údrž-
bu smlouvu. Nebyly ale v plném 
počtu, protože se jedná většinou 
o stavební firmy, které už měly někte-
ré stroje na stavbách. Samozřejmě 
probíhalo i ruční čištění, do kterého 
byli zapojeni téměř všichni pracov-
níci naší firmy. Další likvidova-
li škody na zeleni,“ uvedl ředitel 
Technických služeb Krnov Štefan 
Ledvoň a dodal, že jednodenní 
rozmar přírody, která neakcepto-
vala datum v kalendáři, přišel na 
130 tisíc korun.                                   (dc) 

Ve Středisku volného času Krnov 
se ve čtvrtek 27. dubna uskuteč-
nil již šestý ročník Fóra Zdravého 
města. Z diskuse nad příležitostmi 
města vzešla desítka priorit. Zda 
s ní souhlasí také občané, kteří se 
fóra neúčastnili, je nyní ověřováno 
anketou. 

Do TOP 10 účastníci fóra svými 
hlasy katapultovali opravu soko-
lovny a lehkoatletického stadionu, 
stejně jako vloni zatraktivnění ná-
městí vodním prvkem, dále zvý-
šení počtu laviček mimo centrum, 
vybudování Stezky v oblacích na 
Cvilíně, atraktivní realizaci nového 
turistického informačního centra, 
rekonstrukci divadla, založení in-
stituce pro děti do tří let (jesle, dět-
ský klub), zlepšení stavu lokality 
bývalé slévárny v Revoluční ulici, 
stálou expozici muzea, budování 
multifunkčních hřišť pro všechny 
věkové kategorie.   

„Kterými příležitostmi se vede-
ní města bude v příštích měsících 
zabývat, rozhodují v těchto dnech 
občané v anketě. Hlasování probíhá 
na internetu a také prostřednictvím 
tištěného anketního lístku, který je 
k dispozici v turistickém informač-
ním centru,“ uvedl vedoucí odbo-
ru strategického rozvoje Tomáš 
Kolárik. Pro elektronickou for-
mu hlasování je použita aplikace 
Demokracie 2.1, která umožňuje 
udělovat i hlasy záporné. Odkaz na 
online anketu najdete na www.kr-
nov.cz / Zdravé město Krnov, hla-

sování je možné po zaslání ověřo-
vací sms, která je zdarma. Papírová 
verze hlasovacího lístku je k dis-
pozici v Turistickém informačním 
centru Krnov na Hlavním náměs-
tí. Případné dotazy či připomínky 
k hlasování přijímá koordinátor 
Zdravého města Krnov na e-mai-
lu koordinator-zm@mukrnov.cz. 
Výsledky ankety budou zveřejněny 
po jejím vyhodnocení v místním 
tisku a na webových stránkách 
města. 

Na Fóru Zdravého města bylo 
představeno také druhé kolo par-
ticipativního rozpočtu, jehož pro-
střednictvím mohou občané využít 
půl milionu korun k realizaci jimi 
navržené investice. 

„Participativní rozpočet slouží 
k provedení konkrétního opatření, 
které bude sloužit obyvatelům měs-
ta a přispěje ke zkvalitnění veřej-
ného prostoru. Navrhovaný projekt 
by měl být realizován na veřejném 
prostranství nebo ve veřejně pří-
stupné budově ve vlastnictví města. 
Například lze navrhnout k realiza-
ci herní prvek na koupališti, kam 
může jít každý, ale už nikoliv poří-
zení náčiní do tělocvičny ve škole, 
kam má veřejnost omezený přístup,“ 
řekla Jana Chylíková z odboru stra-
tegického rozvoje. 

Veškeré informace zájemci na-
jdou na www.krnov.cz v odkazu 
Zdravé město a MA21 Krnov – 
Participativní rozpočet. Příjem ná-
vrhů končí 15. května.                   (dc)

Mezi přáními občanů je 
opět atraktivní náměstíMěsto Krnov

vás srdečně zve
do Koncertní síně sv. Ducha

v pondělí 15. května
v 16.00 hodin na

OCENĚNÍ VE SPORTU
za rok 2016

a
v úterý 16. května

v 16.00 hodin na
OCENĚNÍ V KULTUŘE

za rok 2016
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Dětská hřiště se po zimě 
předvedou v plné parádě

Sníh napáchal více škody na zeleni než vichřice

V sadech vrcholí přípravy na novou sezonu

Plastika Kohouta bude mít konkurenci. V jejím sousedství bude stát 
lanová pyramida. 

Smetanovými sady denně pro-
cházejí lidé do práce, škol, k lékaři 
či na úřady a jsou také oblíbeným 
místem procházek. Zejména v tep-
lých dnech bývá plno na dětském 
hřišti U Kohouta, na lavičkách před 
gymnáziem i v jiných částech par-
ku. Aby pobyt v něm byl příjemný 
a bezpečný, probíhá zde v součas-
né době údržba zeleně a mobiliáře 
a doplňují se herní prvky pro děti.

Na dětském hřišti U Kohouta se 
chystá dopadiště pro lanovou pyra-
midu. „Budování dopadiště zbrzdi-
lo nepříznivé počasí. Jakmile bude 
hotové, dojde k instalaci herního 
prvku,“ řekl Vlastimil Štverák z od-
boru veřejných zakázek. Lanová 
pyramida bude mít výšku pět me-
trů a průměr osm metrů. Město 
za ni zaplatilo 130 tisíc korun, do-
padiště z certifikovaného kačírku 
bude stát dalších 100 tisíc korun. 
„Novým herním prvkem chceme 
děti odlákat od plastiky Kohouta, 
která je z dnešního pohledu umě-
leckým dílem, ne průlezkou,“ uve-
dl místostarosta Michal Brunclík. 
Plastika Kohouta slouží nejmladší 
generaci Krnovanů jako průlezka 
od roku 1961, současným bezpeč-
nostním normám pro dětská hřiště 
ale nevyhovuje. Podle nich je po-

važována za umělecké dílo a vstup 
na plastiku je proto jen na vlastní 
nebezpečí. 

Další změny jistě zaregistrova-
li pozorní chodci v prostoru před 
gymnáziem. Vyčištěná je kašna 
i sedací výtvarné artefakty z lité-
ho kamene, začernalé lavičky zís-
kaly zpět původní, žlutou barvu. 
„Parkové lavice jsou z akátového 
dřeva, které není ošetřeno lakem ani 
lazurou a podle projektanta nedáv-
né rekonstrukce sadů mělo zůstat 
přírodní. Z lip ale na lavičky kape 
medovina, na které se uchycují ne-
čistoty. Rozhodli jsme se proto na 
sedmi lavičkách vyzkoušet speciální 
postup očištění. Dřevo jsme zbavili 
nánosů chemickým přípravkem, špí-
na byla odstraněna tlakovou vodou 
a následně došlo k napuštění dřeva 
hydrofobizačním roztokem, který 
ho impregnuje a zároveň chrání 
před uchycením nečistot ze stromů. 
Stejným způsobem jsme vyčistili 
i dva odpadkové koše. Nyní si po-
čkáme, jak očištěné lavičky zareagu-
jí na špínu, a pokud se tento postup 
osvědčí, bude takto v sadech ošetřen 
zbývající mobiliář z akátového dře-
va,“ vysvětlil Dušan Martiník z od-
boru životního prostředí. 

Kromě většího jarního úklidu 

Na dětských hřištích na sídliš-
tích, ale i v zahradách mateřských 
škol, bylo v minulých týdnech živo. 
Nepostaraly se o to děti, ale řemesl-
níci, kteří prováděli opravy a chys-
tali hřiště na sezonu. 

Kromě lajnování asfaltových 
hřišť, výměny písku v pískovištích 
a další běžné údržby prošlo opra-
vou například Oranžové hřiště 
na SPC, které bylo vybudováno 
v roce 2009. „A oprava to byla té-
měř generální. Od nátěrů přes do-
plnění poškozených dřevěných částí 
až po opravu mechanických částí 
a houpadel, to vše za 86 tisíc korun,“ 
uvedl Vlastimil Štverák z odboru 
veřejných zakázek. 

Pracovalo se také v zahradách 
mateřských škol, které jsou za 
příznivého počasí v odpoledních 
hodinách otevřeny veřejnosti, 
a to po celý týden, včetně sobot 
a nedělí. „Hrací prvky ve všech za-
hradách jsme nechali zkontrolovat 
odbornou firmou. Výsledkem byl 
soupis oprav, které jsme odstranili, 
aby byly průlezky do otevření za-
hrad v perfektním stavu,“ upřesnil. 

V zahradě školky ve Svatováclavské 
ulici budou ještě provedeny terén-
ní úpravy, Slunečnice v Bruntálské 
ulici má nové dopadiště pod 
houpačkami. Úplně novou prů-
lezkovou sestavou za 200 tisíc 
korun, která nemá v Krnově za-
tím obdoby, se může pochlubit 
Mateřská škola Karla Čapka. „Jde 
o plastový stavebnicový systém 
Cubic Toy, vhodný už pro děti od 
dvou let, který se dá jednoduše se-
stavit i rozmontovat, umístit v za-
hradě nebo v interiéru a přestavět 
do různých tvarů,“ řekl Vlastimil 
Štverák.

Další novinka na děti čeká v sou-
sedství Rákosníčkova hřiště na 
sídlišti Budovatelů. Na asfaltových 
plochách se již brzy objeví nama-
lované hrací plány, například ská-
kacího panáka, opičí dráhy nebo 
Člověče, nezlob se. Zrealizuje je 
Tereza Vašnovská v rámci svého 
projektu Hry na chodník, který dě-
tem pomáhá rozvíjet logické myš-
lení, početní dovednosti, motoriku, 
fyzickou zdatnost a také sociální 
vazby.                                            (dc)

Co se skrývá za dveřmi s cedul-
kou „Starostka města“, jak vypadá 
kancelář tajemníka městského úřa-
du a obřadní síň, nebo co právě řeší 
místostarostové, zjistí ti, kteří ve 
středu 24. května přijmou pozvá-
ní vedení města a zúčastní se Dne 
otevřené radnice. Dopolední pro-
gram je určen školám, odpolední 
veřejnosti. 

Na žáky základních škol dopole-
dne čeká uvítání starostkou či mís-
tostarosty, kterých se budou mít 
možnost zeptat na vše, co je zajímá. 
Následovat bude prohlídka radnice 
s odborným výkladem, a to včet-
ně obřadní síně a radniční věže. 
K vidění bude také výstava his-
torických a současných fotografií 
radnice. „Protože při poslední po-
dobné akci mi děti spontánně při-
nášely nakreslenou radnici, napadlo 
nás vyzvat školy, aby žáci s sebou 
vzali obrázky radnice, z nichž po 
ukončení návštěvního dne vybe-
reme nejzdařilejší, ty vystavíme 
v prostorách radnice a jejich autory 
odměníme,“ uvedla starostka Jana 
Koukolová Petrová. 

Den otevřené radnice je určen 
především žákům 4. a 5. tříd. Akce 
začíná v 9.00 hodin. Jednotlivé pro-
hlídky budou probíhat v patnácti-
minutových intervalech. Poslední 
prohlídka se uskuteční v 11.30 
hodin. Čas prohlídky je nutné za-
rezervovat předem v Turistickém 
informačním centru Krnov na tele-
fonním čísle 554 614 612.

Odpolední program bude až na 
uvítání v kancelářích starostky 
a místostarostů jiný. Lidé dostanou 
příležitost diskutovat s vedením 
města a odborníky z městského 
úřadu nad zásadními projekty, kte-
ré město bude v nejbližších letech 
realizovat. Prohlídky včetně disku-
se budou probíhat po skupinkách 
od 14.00 do 16.00 hodin, sraz je 
vždy v celou hodinu u vchodu do 
radnice. 

Den otevřené radnice měl v na-
šem městě premiéru před dvěma 
lety, na podzim roku 2015, nyní se 
koná po druhé. Jeho cílem je při-
spět k odtabuizování radnice, kte-
rou mnozí mají za nepřístupnou 
instituci.                                        (dc) 

Den otevřené radnice
je pro školy i veřejnost

sadů, který spočívá ve vyhrabává-
ní trávníků, přípravě záhonů nebo 
čištění keřových ploch, byly pro-
vedeny také ořezy suchých větví 
a odstraněny dva kulovité javory 
u Švédské zdi. „Jeden se rozlomil 
pod tíhou dubnového sněhu, druhý 
začal silně prosychat. Oba budou 
v nejbližší době nahrazeny stejným 
druhem. Větším zásahem prošla 
lípa před Švédskou zdí, u níž kromě 

ořezu proběhla také instalace bez-
pečnostní vazby, která má zabránit 
rozlomení vícečetného kmene,“ řekl 
Dušan Martiník.      

Další práce jsou plánovány na 
květen, kdy dojde ke zpevnění vy-
šlapané cestičky v trávníku mezi 
Petrovickou ulicí a základní školou 
na Smetanově okruhu. Chodníček 
bude z mechanicky zpevněného 
kameniva.                                     (dc)

Sněhová nadílka, která zasy-
pala Krnov v noci 18. a ve středu 
19. dubna, po sobě zanecha-
la spoušť v podobě vyvrácených 
a rozlámaných stromů, poláma-
ných větví a zničených keřů. Na 
jejich odstranění intenzivně pra-
covali jak hasiči, tak pracovníci 
Technických služeb Krnov. 

„Jsem v šoku, tolik škody po městě 
jsem ještě neviděla. Odhaduji, že je 
větší, než po loňské vichřici,“ uvedla 

Petra Mužíková z odboru životní-
ho prostředí. 

Asi nejhůř dopadlo Sídliště pod 
Cvilínem, kde bylo několik vyvrá-
cených stromů i s kořeny, další byly 
nenávratně poškozené a musely 
být odstraněny. „Celkem se jedná 
zhruba o dvacítku stromů. Nejvíce 
náchylné na zlom byly borovice, 
lípy, kulovité javory a kulovité třeš-
ně. V souhrnu se dá říct, že každý 
jedinec z těchto druhů ve městě je 

poškozený. Borovice polom od sně-
hu postihl zejména proto, že mají 
velké množství jehličí na koncích 
větví. Právě tam se vytvářela vysoká 
pokrývka sněhu, větve takovou tíhu 
neunesly a odlomily se. Na hustou 
korunu, přes niž sníh nepropadl, do-
platily i kulovité stromy. Obrovské 
zatížení sněhem způsobilo, že došlo 
nejen k odlomení větví, ale třeba 
i přelomení kmene,“ vysvětlila Petra 
Mužíková.  

Škody se zatím nedají vyčíslit. 
K akutním případům totiž přiby-
dou další. „Po odklizení kalamity 
a zlepšení počasí provedeme další 
kontrolu, abychom zjistili, které 
poškozené stromy se dají ještě za-
chránit a které už ne. Některé přišly 
o velkou část větví a už nikdy nebu-
dou mít odpovídající tvar koruny. 
Navíc je právě ideální doba na to, 
aby byly napadeny hnilobou a hou-
bami,“ uzavřela Petra Mužíková.
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Z odboru správy majetku města
Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad 
/ pronájmy a prodeje. Úplné zně-
ní následujících nabídek, včetně 
podmínek, které musí žadatel spl-
ňovat, tamtéž.  
Pronájem prostoru k podnikání
Město Krnov vyhlašuje záměr pro-
nájmu prostoru k podnikání o vý-
měře cca 192 m² (bývalé hudebni-
ny), který je umístěn v přízemí by-
tového domu Zámecké náměstí 2, 
Krnov. Viz inzerát na str. 12 těchto 
Krnovských listů. 
Pronájem pozemku 
v zahradě SVČ Krnov 
Město Krnov nabízí k pronájmu 
část pozemku v zahradě SVČ 
Krnov pro provozování občerstve-
ní s venkovním posezením. Viz in-
zerát na str. 12 těchto Krnovských 
listů. 
Pořádání prodejních trhů
Město Krnov zveřejňuje záměr po-
řádání prodejních trhů na Hlavním 
náměstí v Krnově v roce 2017. 
Zájemce o provozování farmář-
ského trhu nabídne termíny ko-
nání trhů v  roce 2017 v  době od 
10.00 do 17.00 hodin. Uzávěrka 
žádostí je 22. května. Informace: 
D. Schreierová, MěÚ v Krnově, 
odbor SM, tel. 554 697 420, e-mail: 
dschreierova@mukrnov.cz
Pronájem bytu 
Byt č. 10, Albrechtická 162, vel. 

1+1, 43,80 m2 vč. sklepa, 3. podlaží. 
Nájem (35 Kč/m2) 1.508 Kč, služby 
(1 osoba) 1.750 Kč (+ 410 Kč kaž-
dá další os.), celkem 3.258 Kč/mě-
síc/1 os. Platnost nabídky: do 8. 5. 
2017. Tiskopis žádosti a informace: 
p. Surmová, odd. pronájmů a pro-
dejů, tel. 554 697 424, ssurmova@
mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu  
(obálkové řízení)
Byt č. 5, Hlavní nám. 16, vel. 1+2, 
57,10 m2 vč. sklepa, 3. podlaží. 
Nájem (45 Kč/m2) 2.579 Kč, služ-
by (1 osoba) 1.356 Kč (+ 222 Kč 
každá další os.), celkem 3.935 Kč/
měsíc/1 os. Prohlídka bytu: 10. 5. 
(15.15-15.45). Platnost nabídky: 
do 16. 5. 2017. Řízení obálkovou 
metodou: 17. 5. 2017 v 15.00 hod., 
Hlavní nám. 34, zasedací místnost, 
2. patro. Informace: odd. pronájmů 
a prodejů, p. Konečná, tel. 554 697 
444, pkonecna@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu  
(obálkové řízení)
Byt č. 1, Stará 17, vel. 0+2, 77,58 m2 

vč. sklepa, 1. podlaží. Nájem (40 
Kč/m2) 3.103 Kč, služby (1 oso-
ba) 310 Kč (+ 170 Kč každá dal-
ší os.), celkem 3.413 Kč/měsíc/1 
os. Prohlídka bytu: 10. 5. (14.30-
15.00). Platnost nabídky: do 16. 5. 
2017. Řízení obálkovou metodou: 
17. 5. 2017 v 15.30 hod., Hlavní 
nám. 34, zasedací místnost, 2. pa-
tro. Informace: odd. pronájmů 
a prodejů, p. Konečná, tel. 554 697 
444, pkonecna@mukrnov.cz. 

Rada města Krnova
vyhlašuje výběrové řízení na obsazení funkce 

ředitel/ka příspěvkové organizace
Domov pro seniory Krnov

se sídlem Rooseveltova 51, Krnov

Místo výkonu práce: Krnov.
Pracovní poměr na dobu určitou, na 6 let.
Předpokládaný termín nástupu: 1. 7. 2017.

Předpoklady, požadavky, náležitosti přihlášky uchazeči
najdou na webových stránkách města Krnova www.krnov.cz.

Uzávěrka přihlášek 19. května 2017 ve 12.00 hodin.

Doplňující informace k výběrovému řízení poskytne 
Mgr. František Fojtík, tel.: 602 739 608, e-mail: ffojtik@mukrnov.cz.

Plocha zimního stadionu má od pátku 28. dubna umělý povrch pro 
in-line, který za 780 800 korun bez DPH dodala a instalovala firma 
Stilmat Žamberk. V ceně dodávky bylo také lajnování pro hokej 
a badminton. Kromě hokejistů bude halu mimo zimní sezonu využí-
vat i veřejnost, a to po schválení ceníku radou města.

Ze zpráv městské policie 

Záchranáři ukážou, co 
následuje po vytočení 155

Na horní Opavě začala
výstavba suché nádrže

Začíná výstavba nejvyšší sy-
pané hráze suché nádrže v Mo-
ravskoslezském kraji – nádrže Je-
lení. Ta je součástí protipovodňo-
vých opatření realizovaných na 
horní Opavě a zajistí ochranu proti 
povodním v obci Karlovice, přispě-
je rovněž k ochraně Široké Nivy 
a Nových Heřminov. Finanční ná-
klady na až 16 metrů vysokou hráz, 
která bude zaplacena z dotace mi-
nisterstva zemědělství, se předpo-
kládají ve výši 150 milionů korun. 
Stavební práce by měly být ukonče-
ny na podzim roku 2018.

Od března letošního roku pro-
bíhala příprava terénu staveniště 
včetně odstraňování dřevní hmoty. 
Nyní budou započaty práce na bu-

dování bezpečnostního a výpust-
ného zařízení. 

„Suchá nádrž Jelení je navržena 
v rámci souboru opatření na horní 
Opavě a svým účinkem přispívá jak 
k tlumení regionálních povodní, tak 
přívalových srážek. Nádrž doplňuje 
klíčový prvek souboru opatření, kte-
rým je nádrž Nové Heřminovy,“ řekl 
investiční ředitel státního podniku 
Povodí Odry Miroslav Janoviak.

V rámci protipovodňových 
opatření na horní Opavě byla le-
tos zahájena také výstavba men-
šího suchého poldru Loděnice za 
30 milionů korun, který má ochrá-
nit místní část Holasovice před 
účinky povodní na toku Lipinka, 
a to až do úrovně stoleté vody.

Co se děje po zavolání na tísňo-
vou linku 155, zjistí lidé, kteří vy-
užijí nabídky záchranářů a přijdou 
v pondělí 15. května do střediska 
Zdravotnické záchranné služby 
Moravskoslezského kraje v ulici 
Čsl. armády, v areálu letiště. Od 
9.00 do 16.00 hodin se zde bude 
konat den otevřených dveří s ná-
zvem „Den tísňové linky 155“. 

Návštěvníci zhlédnou ukázku 
vozidlové techniky, seznámí se 

s prací dispečera, zažijí identifika-
ci náhlé zástavy oběhu se simulací 
hovoru na tísňovou linku a ná-
slednou resuscitací, k dispozici jim 
bude stanoviště první pomoci. To 
vše za každého počasí. Dopoledne 
je určeno zejména školám, odpo-
ledne je vítána veřejnost. Den tís-
ňové linky 155 proběhne ve stejný 
den v celém kraji, v našem regionu 
kromě Krnova také v Bruntále, kde  
záchranáři sídlí v Zeyerově ulici.

Porovnání produkce komunálního odpadu ve srovnání s vytříděním 
odpadem občany Krnova za rok 2016:

Termíny forenzního
značení jízdních kol 
Městská policie Krnov označu-
je jízdní kola syntetickou DNA. 
Označení kola mikrotečkami, 
z nichž lze pomocí identifikačního 
setu vyčíst evidenční číslo, společ-
ně s viditelnou nálepkou informu-
jící o tomto označení a registrací 
jízdního kola v databázi, působí 
jako prevence před jeho zcizením. 
Strážníci budou značit kola 3., 8., 
11., 17. a 19. května. Zájemci si 
musejí předem rezervovat termín 
na dispečinku Městské policie 
Krnov, Žižkova 20, tel. 554 617 

777. Občané Krnova mají značení 
zdarma. Více informací na www.
mpkrnov.cz. 
Strážníci monitorovali řeky
Vytrvalý déšť zvedal od středy 
26. dubna odpoledne hladiny řek. 
Jejich stav monitorovala městská 
policie, která pro město vykoná-
vá povodňovou hlídkovou službu. 
Strážníci až do soboty 29. dubna 
sledovali všechny toky ve městě. 
Vzhledem k  tomu, že ani jedna 
z  řek nedosáhla prvního stupně 
povodňové aktivity, nebylo nutné 
činit patření na ochranu občanů 
města.

 

Vytříděný odpad (t)
Komunální 
odpad (t)papír plast sklo 

bílé
sklo 

barevné
1. čtvrtletí 2016 114,7 57,3 2,3 57,0 954,6

2. čtvrtletí 2016 150,6 63,4 12,5 50,0 1119,6

3. čtvrtletí 2016 152,6 57,4 12,8 50,0 1244,5

4. čtvrtletí 2016 161,3 59,1 7,6 54,5 1113,4

rok 2016 579,2 237,2 35,2 211,5 4432,1
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Klub KSČM bilancuje polovinu volebního období

„...Budeme vyžadovat zásadní řešení problematických otázek, které se 
objevily v souvislosti s EDC.“

Volební období zastupitelstva 
města Krnova, nakonec i rady 
a současného vedení města, je za 
polovinou a tak se vedení města 
pustilo do předvolební kampaně. 
Již třikrát na stránkách Krnovských 
listů se bylo možné dočíst, že sou-
časná vládnoucí koalice je jedinou 
správnou alternativou pro město 
Krnov. Vše, co se dobrého událo 
za posledního cca 2,5 roku v na-
šem městě, rada města přičítá jen 
své práci, když každý odstavec je-
jího bilancování začíná slovy jako: 
schválili jsme, nám se podařilo, my 
jsme vybrali apod. Současná vlád-
noucí koalice zcela přehlíží práci 
opozičních zastupitelů, zejména 
zastupitelů zvolených na kandidát-
ce KSČM. 

Rada města se chlubí tím, co je 
její základní povinností, řádně, 
a především s péči řádného hospo-
dáře řídit a organizovat chod a ži-
vot v našem městě ke spokojenosti 
jeho občanů a návštěvníků. Lze jen 
konstatovat, že se současnému ve-
dení města nic mimořádného ne-
podařilo a její určité úspěchy jsou 
jen výsledkem shody okolností, 
zejména pak globálního ekonomic-
kého růstu, který se v podmínkách 
města odrazil v dobré ekonomické 
kondici města a tím pádem mož-
ností financovat a realizovat někte-
ré projekty a záměry. 

O kontroverzních věcech si ob-
čané nepřečtou nic. Dodnes není 
vysvětleno podivné zadání na vy-
pracování personálního auditu 
v MIKS, který provedla osoba s fa-
lešným certifikátem, nebo podivné 
odvolání minulého vedení KVAK. 
Vedení města stále mlží ohledně 
záležitosti kolem EDC, když není 
schopno, nebo možná nechce vy-
světlit, kdo zavinil, že město ne-
využilo všech zákonem daných 
možností, aby ochránilo občany 
města, když už ne před škodlivý-
mi látkami, tak před nepříjemným 
zápachem. Velmi laxně se vedení 
města staví k řešení dopravní situ-
ace, kdy zejména nárůst tranzitní 
nákladní dopravy je už neúnosný. 
Na dotazy na zastupitelstvu jen sly-
šíme, že město nemůže nic dělat, 
že jedna silnice je v majetku kraje, 
další v majetku státu a že tito vlast-
níci se nemohou dohodnout apod. 
Je zvláštní, že tranzitní dopravou 

podobně postižené, někdy i malé, 
a tedy ekonomicky a politicky 
mnohem slabší, obce a města, jsou 
schopny se postavit k této proble-
matice velmi razantně a přinutit 
tak příslušné orgány věci řešit. Asi 
to bude tím, že to jsou vesměs je-
jich straničtí kolegové a ty není 
vhodné obtěžovat přízemními pro-
blémy Krnova, zvlášť v době, kdy je 
třeba národ zblbnout i nereálnými 
předvolebními sliby. To vše v situ-
aci, kdy rada města má tendenci se 
chlubit tím, že Krnov je zdravým 
městem a na tomto poli získává 
různá ocenění. Oproti jiným lo-
kalitám se Krnov nepochybně má 
čím chlubit v oblasti životního pro-
středí, ale to je především zásluha 
jeho občanů, kteří se k této proble-
matice stavějí velmi pozitivně, za 
což je jim třeba poděkovat.

Na úvod našeho bilancování je 
třeba především zdůraznit a sou-
časné radě a vládnoucí koalici 
připomenout, že opoziční zastupi-
telé zvolení na kandidátce KSČM 
v drtivé většině hlasování navrže-
né projekty podpořili svými hlasy, 
protože je v dané chvíli považovali 
a považují za prospěšné pro naše 
město, jeho postupný rozvoj a spo-
kojenost občanů. Bylo nemálo hla-
sování, kdy vzhledem k rozporům 
v koalici, či v rámci jednotlivých 
koaličních stran, některé projek-
ty byly tzv. prohlasovány jen díky 
opozičním hlasům. Jsme konstruk-
tivní opozicí a každý ze zastupitelů 
v rámci svých možností aktivně 
pracuje jak přímo na jednáních za-
stupitelstva, tak i mimo, zejména ve 
výborech a komisích. Opozičním 
zastupitelům se několikrát poda-
řilo prosadit vlastní návrhy, když 
na základě naší argumentace mu-
sela vládnoucí koalice uznat jejich 
opodstatněnost. 

Mimořádně aktivním je zejmé-
na neformální lídr klubu p. Mgr. 
Ladislav Sekanina, který se zabý-
vá především otázkami školské a 
sociální problematiky. Aktivní je 
také p. Petr Vartecký, který prezen-
tuje na každém jednání zastupitel-
stva náměty a připomínky občanů 
a v průběhu času se nekompromis-
ně dožaduje řešení prezentované 
problematiky. Jako příklad je mož-
né uvést prodloužení cyklostezky 
do průmyslové zóny. Mgr. Marian 

Za necelých šest týdnů se sta-
nou silnice Krnovska, Jesenicka 
a Bruntálska opět hlavním cent-
rem světové cyklistiky jezdců do 
23 let. Ve dnech 1. až 4. června se 
zde uskuteční další ročník prestiž-
ního Závodu míru U23 Grand Prix 
Priessnitz spa, jednoho ze šesti zá-
vodů nejprestižnější soutěže pro 
závodníky do 23 lět Nations Cup.

Startovní listina je zaplněna ná-

rodními týmy, jakou kvalitu české 
silnice nepamatují. Ze světové špič-
ky schází pouze Austrálie.

Vzhledem k prodloužení závo-
du na čtyři dny se budou body do 
světového žebříčku udělovat hned 
pětkrát. To dělá závod v Jeseníkách 
druhým nejatraktivnějším po Tour 
de l´Avenir ve Francii. Závod začí-
ná 1. června odpoledním prologem 
v centru Krnova. Následuje klasic-

ká etapa Jeseník – Rýmařov s atrak-
tivními okruhy okolo Rýmařova. 
A v sobotu přichází etapa pro 
opravdové vrchaře se startem 
v Krnově a cílem na přečerpávací 
přehradě Dlouhé stráně, kde zá-
vodníci absolvují nejtěžší stoupání 
v republice. Poslední etapa vede 
napříč Jeseníky a po 160 kilome-
trech končí dvanáctiprocentním 
stoupáním v Jeseníku.

Przybyla se pak snaží o to, aby roz-
hodnutí zastupitelstva byla v sou-
ladu s platným právním řádem. 
Posledně dva jmenovaní pak ak-
tivně pracují v rámci kontrolního 
výboru. Členem finančního výbo-
ru je p. Chrástecký, který sice není 
zastupitelem, ale protože je eko-
nomem, tak byl do tohoto výboru 
navržen za KSČM. Mimořádně 
aktivně pracuje v bytové komisi 
p. Stanislav Dorotík, který zde 
zúročuje své dlouholeté zkušenosti 
z práce odborového předáka ve vý-
znamné krnovské strojírenské spo-
lečnosti. Mgr. Břetislav Suchomel 
je členem sportovní komise, kde 
se snaží korigovat v poslední době 
se stále více objevující populistické 
návrhy na rozdělování dotací v ob-
lasti sportu, když značná část pro-
středků je dnes využívána pro účely 
běžné tělovýchovné činnosti, která 
by měla být samozřejmostí i bez 
dotačních titulů, a na druhé straně 
chybí prostředky v oddílech, které 
se zabývají výkonnostním, orga-
nizovaným sportem. Svou prací 
v redakční radě Krnovských listů, 
spolu s ostatními kolegy z opozice, 
se snaží o dodržování tiskového 
zákona radou města. Naši zástupci 
pak pracují i v jiných komisích, ať 
už stálých, nebo zřizovaných pro 
řešení konkrétního problému. Zde 
nutno zmínit komisi prevence kri-
minality, kde pracuje p. Vartecký, 
komisi podnikaní a cestovního 
ruchu, v níž pracuje p. Hadačová, 
či v aktivu pro občanské záležitos-
ti, kde máme zastoupení v osobě 
p. Andělové.

Přes úskalí opozičního postavení 
budou zastupitelé zvoleni na kan-
didátce KSČM ve zbytku volebního 

období nadále konstruktivní opo-
zicí. Budeme prosazovat oprávně-
né zájmy občanů. Rozumné a eko-
nomicky přijatelné nápady koalice 
nepochybně vždy podpoříme, ale 
vyhrazujeme si právo tvrdé opo-
ziční kritiky nepromyšlených a ně-
kdy i populistických kroků koalice. 
Budeme vyžadovat zásadní řešení 
problematických otázek, které se 
objevily v souvislosti s EDC tak, 
aby především bylo chráněno zdra-
ví a zájmy občanů dotčených pro-
vozem. Nemáme nic proti tomu, 
aby tato společnost v našem městě 
působila, ale trváme na tom, aby 
svůj provoz, s ohledem na svou 
polohu, přizpůsobila i těm nepřís-
nějším hygienickým normám a ne-
obtěžovala své okolí nepříjemným 
zápachem. Budeme požadovat, aby 
rozpracované či schválené projekty 
a záměry byly urychleně a za eko-
nomicky přijatelných podmínek 
dotaženy co nejdříve do realizace, 
aby mohly začít sloužit občanům. 
Za jednu z priorit považujeme 
ukončení debat ohledně průmyslo-
vé zóny Červený dvůr II a urych-
lený prodej této zóny podnikatel-
ským subjektům, neboť jak se zdá, 
již několik měsíců vedené plané de-
baty mají za důsledek odchod jed-
né, nikoli nevýznamné firmy z na-
šeho města, což samozřejmě bude 
mít v konečném důsledku i vliv na 
budoucí daňové příjmy rozpočtu 
města. Jistě, o velkých, ekonomic-
ky náročných projektech, nebo 
projektech, které mají ovlivňovat 
společensky-ekonomický život 
města, je třeba seriózně debatovat, 
ale také je třeba v určité chvíli vzít 
na sebe odpovědnost rozhodování. 
V tomto směru zastupitelé zvolení 
na kandidátce KSČM očekávají od 
rady města urychlené a konkrét-
ní návrhy, jak bude postupováno 
ohledně průmyslové zóny. Zásadně 
jsme však proti tomu, aby byly ně-
které podnikatelské subjekty zvý-
hodňovány. Vše musí probíhat na 
bázi férové ekonomické soutěže. 
Budeme se snažit, aby vedení měs-
ta včas informovalo občany Krnova 
o jakémkoliv rozhodnutí, které 
bude mít vliv na jejich život v jejich 
krásném městě, a mohli se k to-
muto rozhodnutí včas vyjádřit (psí 
útulek, kompostárna, EDC). 

      Klub KSČM

Závod míru opět dorazí do Krnova

Zastupitelstvo města Krnova má za sebou polovinu volebního 
období, které Rada města Krnova, složená z hnutí ANO 2011, ČSSD, 
ODS a KDU-ČSL, zhodnotila v minulých třech vydáních Krnovských 
listů. Prostor dostala také opozice. Krnovští patrioti předložili své 
hodnocení v minulém čísle zpravodaje, klub KSČM ho prezentuje 
čtenářům nyní. 
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Studenti přišli s kvalitními podnikatelskými záměry

Krátce ze ZUŠ Krnov

Květinový den: sbírka
a také preventivní akce

Duben v Harmonii

Už se stalo tradicí, že každý 
školní rok na jaře probíhá soutěž 
Krnovský studentský podnikatel-
ský inkubátor, v níž studenti střed-
ních škol obhajují vlastní podnika-
telské záměry před odbornou po-
rotou. Konfrontaci nápadů a jejich 
reálného zpracování, která je velmi 
užitečná pro uplatnění na trhu 
práce, pořádá Střední odborná 
škola  dopravy a cestovního ruchu 
(SOŠ DCR) Krnov ve spolupráci 
s Městským úřadem v Krnově.

Letos se soutěžní klání uskuteč-

nilo 5. dubna. V devátém ročníku 
soutěže soupeřilo devět studentů, 
kteří se snažili přesvědčit porotu 
o životaschopnosti svého podniká-
ní v rámci čtyřminutové prezenta-
ce. 

Jejich argumenty hodnotila 
čtyřčlenná porota, kterou tvořili 
vedoucí oddělení vnějších vztahů 
Městského úřadu v Krnově Monika 
Vyležíková, zástupkyně cestovní 
agentury Invia Lucie Naumovská, 
Veronika Kleinová, studentka 
Ostravské univerzity a průvodkyně 

v cestovním ruchu, a pan Roman 
Bělej, finanční poradce.

Zvláštní cenu udělila porota stu-
dentce čtvrtého ročníku SOŠ DCR 
Krnov Adéle Šťastné. Našla „díru 
na trhu“ a navrhla provozování 
přímého linkového autobusové-
ho spoje na trase Vsetín – Zlín. 
Třetí místo získala studentka SOŠ 
cestovního ruchu v Pardubicích 
Andrea Javůrková, která představi-
la svou kavárnu v Litomyšli. Druhé 
místo obsadila Karin Hlinková 
ze SOŠ DCR Krnov díky nápadi-

tému poznávání České republiky 
prostřednictvím jízdy historický-
mi vlaky. Vítězkou soutěže se sta-
la jednoznačně Michaela Hudová 
ze SOŠ DCR Krnov. Velmi zdařile 
vytvořila nabídku zimních zájezdů 
s výukou freestyle snowboardingu. 

Během soutěže zazněla celá řada 
zajímavých informací, rad i připo-
mínek. Atmosféra soutěžního do-
poledne také přinesla uspokojivý 
pocit, že je mezi námi řada vzdě-
laných a schopných mladých lidí. 
Ing. Ellen Páclová

Liga proti rakovině Praha po-
řádá ve středu 10. května tradiční 
celonárodní sbírku Český den proti 
rakovině, při které budou dobro-
volníci ve žlutých tričkách nabízet 
žluté kvítky měsíčku lékařského. 

V Krnově sbírku zajišťuje Onko 
Niké, spolek žen s nádorovým one-
mocněním prsu. Kromě prodeje 
v ulicích, kterého se ujmou stu-
denti SPgŠ a SZŠ Krnov, Gymnázia 
Krnov, Střední školy automobilní 
Krnov, SOŠ dopravy a cestovního 
ruchu Krnov a členové organiza-
ce Junák, budou kytičky prodávat 
i členky spolku. „Občané budou mít 
i v letošním roce možnost zakou-
pit si kvítek ve stánku Onko Niké 
v Hobzíkově ulici v blízkosti 

Bauerovy kavárny. Prodej bude 
probíhat od 9.00 do 17.00 hodin,“ 
uvedla předsedkyně spolku Jarmila 
Novotná. 

Kytičku s letošní modrou stuž-
kou si lze koupit za minimální 
příspěvek 20 korun. Přispět lze 
i prostřednictvím dárcovské SMS 
ve tvaru DMS KVET 30 nebo 60 
nebo 90 Kč na číslo 87 777. Každý 
dárce dostane ke kytičce také le-
táček s informacemi o prevenci 
nádorových onemocnění hlavy 
a krku. Liga v něm spoluobčany 
vyzývá, aby nepodceňovali varovné 
příznaky a chodili s podezřeními 
k lékaři včas. Ročně totiž diagnózu 
rakoviny hlavy a krku vyslechne na 
dva tisíce nových pacientů.       (dc)

Zápis do ZUŠ Krnov 
Základní umělecká škola Krnov 

uskuteční ve středu 31. května 
zápis žáků do hudebního oboru 
a ve čtvrtek 1. června zápis žáků 
do všech nehudebních oborů, vý-
tvarného, literárně dramatického 
a tanečního, na následující školní 
rok 2017/2018. Před zápisem je 
nutné vyplnění on-line přihlášky, 
která je zveřejněna na webových 
stránkách školy www.zuskrnov.cz 
v sekci „Dokumenty/Přihláška 
žáka on-line“. Jejím vyplněním 
rodiče urychlí nezbytně nutnou 
agendu, která v den konání zápi-
su probíhá. Vyplnění přihlášky ale 
neznamená automatické přijetí do 
ZUŠ Krnov. Slouží pouze k urych-
lení administrace.
Adéla Špičková úspěšná
v celostátní přehlídce

V Brandýse nad Labem se 
1. dubna konalo finále celostát-
ní přehlídky dětských monolo-
gů a dialogů Kandrdásek 2017. 
Moravskoslezský kraj na ní repre-
zentovaly Adéla Špičková ze ZUŠ 
Krnov a ve starší kategorii Tereza 
Trávníčková ze ZUŠ Frýdek-
-Místek. Obě mladé divadelnice 
porotu oslovily a získaly pěkná 
ocenění. Adéla Špičková si odvez-
la 1. místo za svůj citlivě ztvárně-
ný monolog patnáctileté židovské 
dívky Dagmar, která čelí označ-
kování svého pláště horkou žlutou 
hvězdou v průběhu 2. světové vál-
ky. Předlohou byla kniha Dagmar 
Hilarové Nemám žádné jméno. 

Monolog porota ocenila zejména 
za výborné vystavění, gradaci, za 
využití mizanscény, za technic-
ké provedení hereckého projevu, 
jak mluvního, tak i dramatického 
jednání. Vyzdvihla uvěřitelnost 
a pravdivost jednání mladé hereč-
ky, a také souhru ve vztahu žákyně 
a její pedagožky.
Taneční obor si v kraji
vytančil zvláštní ocenění 

Tanečníci ze ZUŠ Krnov přiví-
tali jaro svou účastí v krajské po-
stupové přehlídce dětských skupin 
scénického tance, která se konala 
2. dubna v sále Janáčkovy kon-
zervatoře v Ostravě. Děti prvního 
a druhého ročníku si připravili cho-
reografii „Edu vzali k fotografovi“, 
kdy roli nezbedného Edy ztvárnili 
hned čtyři šikovní tanečníci: Adam 
Kryštof Edelsberger, Vojta Kučera, 
Oliver Belánik a Tomáš Gajdoš. 
Dívky třetího ročníku se prezen-
tovaly choreografií „Opeřená“, 
která v koláži čtyř písní v úpravě 
skupiny Hradišťan představila haš-
teřivý ptačí svět. Práce poroty byla 
nelehká, neboť z 25 předvedených 
choreografií pedagogů z různých 
končin Moravskoslezského kraje 
mohly být pro další postup vybrány 
pouze dvě. Oba postupy si letos od-
vezla taneční skupina Puls Opava 
Evy Vondálové. Porota se rozhod-
la dalších pět vynikajících výkonů 
ocenit speciálním oceněním. Jedno 
z nich získala i krnovská „Opeřená“, 
a to za taneční projev a hravé zpra-
cování tématu. 

Mateřská škola Gorkého se 20. dubna odpoledne proměnila v po-
hádkový Šmoulov. U příležitosti dne otevřených dveří si děti v do-
provodu rodičů mohly vyrobit šmoulí koláčky, u Gargamela v ku-
chyni ochutnat šmoulí jednohubky, se Šmoulinkou zasportovat 
v tělocvičně, poskládat pohádky, pohrát a zadovádět si při různých 
aktivitách. Foto: archiv MŠ Gorkého

Velikonoční tvoření se studenty se klientům Harmonie líbilo.

V domově pro osoby se zdravot-
ním postižením Harmonie bylo 
v předvelikonočním období živo. 
Ve středu 5. dubna nás navštívily 
studentky a vychovatelky SOŠ do-
pravy a cestovního ruchu Krnov, 
které připravily pro naše klienty 
velikonoční tvoření. Celé dopole-
dne se věnovaly výtvarným techni-
kám se zaměřením na svátky jara. 
Klienti byli nadšení a své výrobky 
si vystavili u sebe v pokojích. 

Na druhý den přišli dobro-
volníci s Hanou Gebauerovou 
z Dobrovolnického centra Slezské 
diakonie společně s panem 
Radovanem Rosickým. Navštívili 
všechny domácnosti, kde si s kli-
enty i pracovníky s chutí zazpí-
vali. Klienti si obě akce užili, měli 

radost, že za nimi přišli noví lidé, 
kteří jim věnovali svůj čas.

S Radovanem Rosickým se kli-
enti setkali také 11. dubna. A to 
u příležitosti každoročního uctění 
památky zemřelých klientů domo-
va, kteří nás v daném roce opus-
tili. Pro letošní setkání jsme zvo-
lili, právě po dohodě s kazatelem 
Radovanem Rosickým, evangelic-
ký kostel. Radovan Rosický pojal 
rozloučení s klienty velmi důstojně, 
každému věnoval krátkou prezen-
taci jeho života, kterou připravili 
i s fotografiemi pracovníci Har-
monie. Účast na posledním roz-
loučení byla hojná jak z řad kli-
entů a pracovníků, tak ze strany 
rodinných příslušníků. Zuzana 
Peřinová, Harmonie p. o.
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Turistická sezona v Krnově přinese řadu novinek

Poutní kostel na Cvilíně je během turistické sezony nově otevřen po 
celý týden kromě pondělí.

Komentovaná prohlídka 
města má téma hudba

Letošní první parní 
vlak vyjíždí už v pondělí

Cyklojízda po památkách

Zámek Linhartovy 
nabídne  nové expozice

ných památek, kterým bývá ofi-
ciálně zahájena turistická sezona 

v Krnově. Letos se koná v sobotu 
20. května.                                    (dc) 

Parní lokomotiva s turistickými 
vagony se vrátí na osoblaž-
skou úzkokolejku v pondělí 
8. května. 

Počet lidí, kteří každoročně zaví-
tají do Krnova s cílem si prohléd-
nout jeho památky a další atrakti-
vity, rok od roku stoupá. Aby měli 
důvod se vracet a další návštěvníci 
přijet, zpestřuje každoročně město 
Krnov turistickou sezonu novinka-
mi. Stejně postupují i další vlastníci 
kulturních památek. 

K letošním novinkám patří sou-
těž o pamětní mince, kterou od 
15. května do 31. srpna pořádají 
města Krnov, Jeseník a Prudnik 
v rámci společného projektu 
„Společnou propagací k rozvoji tu-
rismu v česko-polském pohraničí“. 
„Úkolem je navštívit devět vyhlídko-
vých míst ve třech lokalitách česko-
-polského pohraničí a z nich si ve 
vandrovní knížce odnést otisk razít-
ka. Vandrovní knížku, která obsa-
huje podrobné informace k soutěži, 
dostanou soutěžící zdarma v infor-
mačních centrech nebo na vyhlíd-
kových místech. Sběrem razítek lze 
získat mince pořadatelských měst, 
které si turisté sami vyrazí na razi-

cích strojích. Kdo získá všechny tři 
mince, bude zařazen do slosování 
o ceny v hodnotě až 50 eur,“ uvedla 
vedoucí oddělení vnějších vztahů 
Monika Vyležíková s tím, že sloso-
vání proběhne 15. září. 

Zájemce o církevní turisti-
ku pak jistě potěší zpráva, že od 
1. května jsou vybrané kostely 
otevřené i v čase mimo pravi-
delné bohoslužby, a to díky pro-
jektu ostravsko-opavského bis-
kupství Otevřené chrámy 2017. 
„V Krnově je denně mimo pondělí 
otevřen poutní chrám Panny Marie 
Sedmibolestné na Cvilíně, v sobo-
tu a v neděli se k němu přidávají 
kostely sv. Martina v centru města 
a sv. Benedikta v Kostelci,“ řekla 
Markéta Mintálová z Turistického 
informačního centra Krnov. Po 
celý týden lze navštívit také syna-
gogu, která zahájila celoroční pro-
voz. 

Existuje ale jen jeden den v roce, 
kdy jsou všechny památky otevře-
ny najednou. Tím je Den otevře-

V polovině května začíná turi-
stická sezona. U této příležitosti 
připravila Střední odborná škola 
dopravy a cestovního ruchu Krnov 
ve spolupráci s Turistickým infor-
mačním centrem Krnov tradiční 
komentovanou prohlídku měs-
ta. Průvodci z řad studentů si pro 
ni tentokrát zvolili téma hudby. 
Prohlídka Tóny Krnova se koná 
v úterý 16. května. Sraz zájemců 
je v 16.00 hodin před turistickým 
informačním centrem na Hlavním 
náměstí. 

„První zastávkou bude kostel 
Narození Panny Marie, kde průvod-
ci prozradí podrobnosti k vydávání 

zpěvníků minority ve středověku. 
Následovat bude návštěva synagogy, 
v níž nás čeká výklad profesionál-
ního průvodce a zpěv židovských 
písní. Prohlídkový okruh dále po-
vede ke Koncertní síni sv. Ducha, 
soše Bedřicha Smetany a do kostela 
sv. Martina, který rozezní varhany. 
Kdo bude chtít, bude mít možnost 
vystoupat i na ochoz kostelní věže,“ 
uvedla Ellen Páclová z pořadatel-
ské školy.  

Prohlídka se zajímavým výkla-
dem, vstupy do památek a hudeb-
ním vystoupením bude zdarma. 
Délka jejího trvání je odhadována 
na 90 minut.    (dc)

Spolek Cyklistika pro všechny 
Krnov a Zdravé město Krnov po-
řádají v sobotu 20. května druhou 
cyklojízdu pro veřejnost. Protože 
se v tento den koná Den otevře-
ných památek, povede také trasa 
vyjížďky kolem pamětihodností. 

Start přibližně dvacetikilometro-
vé jízdy je ve 13.00 hodin u radnice 
na Hlavním náměstí a cyklisté po 
cestě mohou navštívit synago-

gu, kostel sv. Martina, Koncertní 
síň sv. Ducha nebo Flemmichovu 
vilu. Trať dále povede po cyklos-
tezce podél řeky Opavice po ulici 
Chomýžskou, kde skupina odbočí 
směrem do Kostelce a ke kostelu 
sv. Benedikta. Závěr pak bude pa-
třit výšlapu na Cvilín. 

Na účastníky čeká drobný dárek. 
Vstup do památek, který většinou 
není bezplatný, není povinný.

Nové expozice hraček, keramic-
kých hrnečků, panenek, lázeňských 
pítek, poštovnictví, klíčů nebo 
stavebnice Lego, které doplňují 
dětskou galerii, zámeckou obra-
zárnu a stálou expozici keramiky 
Jana Kutálka, budou poprvé k vi-
dění v sobotu 20. května na zám-
ku v Linhartovech, kde se v 10.00 
hodin bude konat zahájení letošní 

turistické sezony. Na návštěvní-
ky čeká také vernisáž tří výstav. 
Nádherné fotografie přírody před-
staví Chris Davies, fotograf z Velké 
Británie, jenž bude vystavovat spo-
lečně s malířkou Lucií Holíkovou 
ze Zlína. Svými výtvory zaujme 
i paní Taťána Marešová ze Vsetína 
a řada dalších umělců, mezi nimiž 
jsou rovněž polští výtvarníci.Po zimním spánku opět vyjedou 

historické parní lokomotivy s turi-
stickými vagony na úzkorozchod-
nou železnici spojující Třemešnou 
a Osoblahu. Turistickou sezonu 
na Osoblažsku zahájí v pondělí 
8. května.

Před slavnostním vypravením 
parního vlaku, k němuž dojde 
v 10.45 hodin, čeká cestující na 
nádraží v Třemešné ve Slezsku od 
10.00 hodin bohatý doprovodný 
program. „Pro návštěvníky máme 
přichystáno vystoupení umělců ze 
Slezského souboru Heleny Salichové, 
zajímavé stánky našich partnerů 
a křest razicího stroje na krnov-
ské pamětní mince,“ uvádí David 
Chovančík, předseda Klubu přátel 
osoblažské úzkokolejky. 

Ani po příjezdu do Osoblahy 
se cestující nebudou nudit. Čas 
do odjezdu zpátky jim na nádra-
ží zpestří stánky s občerstvením a 
místními produkty, ve 12.30 hodin 
začne vystoupení Osoblažského 
ochotnického divadla, které si 

připravilo pásmo zábavných scé-
nek. Turisté také mohou navštívit 
Minifarmu Osoblaha, kde budou 
pro děti připraveny projížďky na 
koních, nebo se vydat do městečka 
a navštívit Osoblažské retromuze-
um, které sbírá artefakty z období 
socialismu, nebo třeba židovský 
hřbitov. Vlak z Osoblahy odjíždí 
v 15.08 hodin a do Třemešné dora-
zí v 16.41 hodin.

Den otevřených památek v sobotu 20. května
otevírací doba vstupné

věž kostela sv. Martina 10.00-12.00, 13.00-
17.00 dobrovolné

radniční věž – prohlídka 14.00 20 Kč; děti, studenti
a senioři 10 Kč

synagoga – prohlídka 12.00-14.00 podle ceníku
kostel sv. Ducha 
– prohlídka 9.00-10.00 20 Kč

Flemmichova vila 
– městské muzeum 8.00-18.00 20 Kč;

děti, studenti 15 Kč
minoritský kostel 
Narození Panny Marie 11.00-12.00 dobrovolné

kostel sv. Benedikta 10.00-12.00, 13.00-
17.00 dobrovolné

poutní kostel na Cvilíně 10.00-17.00 dobrovolné

rozhledna na Cvilíně 10.00-17.00 20 Kč; děti do 14 let
a důchodci 10 Kč

zřícenina hradu Šelenburk volně přístupný
rozhledna na Ježníku volně přístupná
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Městské divadlo v Krnově ožilo 21. dubna každoroční přehlídkou zá-
jmových útvarů Střediska volného času Krnov Od srdce k srdci. Na 
kulturním zážitku se podíleli hudebníci, výtvarníci, sportovci a také 
tan eční soubory, z nichž každý reprezentuje svůj jedinečný taneční 
styl. Foto: archiv SVČ Krnov

Bigband zahraje písničky 
na přání členů orchestru

Výtěžek z besedy podpoří 
handicapovaného Zdeňka

Krnov se opět rozezní 
sborovým zpěvem

Omládněte s Komediografem
Komediograf, kultovní kabaretní 
koktejl skečů, scének, paradoxů 
a černého humoru, dorazí 6. května 
do Kofola Music Clubu. O dobrou 
zábavu se postarají Mariana Chme-
lařová, Marek Daniel, Pavel Liška, 
Tomáš Matonoha, Josef Polášek, 
Miroslav Kumhala a Marie Ludví-
ková. Jejich představení začíná ve 
20.00 hodin. 

Koncert pro Ukrajinu 
vynesl 12 tisíc korun
Benefi ční koncert pro Ukrajinu, 
na kterém 23. dubna vystoupilo 
Hudební sdružení Krnov pod ve-
dením Václava Mičky společně 
s žáky a učiteli ZUŠ Krnov, vyne-
sl 12 tisíc korun. Výtěžek je určen 
zejména na pomoc opuštěným 
a chudým dětem na Ukrajině, jejichž 
situace se vzhledem k válečným ak-
tivitám na východě Ukrajiny stále 
nelepší, část bude předána také na 
účet Střediska humanitární pomo-
ci a rozvojové spolupráce Diecéz-
ní charity ostravsko-opavské. Již 
13. ročník benefi čního koncertu, 
který pořádala Římskokatolická 
farnost Krnov ve spolupráci s míst-
ní organizací KDU-ČSL, ZUŠ Kr-
nov a sborem Českobratrské církve 
evangelické Krnov, se konal s pod-
porou města Krnova.

Výtvarná výpověď dětí 2017
Ve Flemmichově vile budou od 
13. května k vidění výtvarná díla, 
která vytvořili žáci Základní umě-
lecké školy s.r.o. Krnov. Vernisáž 
tradiční výstavy s  názvem Výtvar-
ná výpověď dětí se koná v  pátek 
12. května v 17.00 hodin a bude ji 
možno navštívit do 11. června. 

Ve Skleněném zvěřinci 
exceluje Simona Stašová
Simona Stašová, jedna z nejlepších 
a nejvýraznějších českých hereček, 
míří do Krnova. Ve středu 10. květ-
na se v Městském divadle představí 
v  roli Amandy ve slavné hře Skle-
něný zvěřinec. Hru napsal Tenne-
ssee Williams, jenž s humorem 
i dojetím a s tou největší upřímností 
líčí život opuštěné matky Amandy, 

V loňském roce se poprvé se-
šli příznivci sborového zpívání na 
přehlídce pěveckých sborů, které 
působí ve městě Krnov. Přehlídku 
s názvem „Krnov zpívá“ zrealizova-
li díky podpoře města Krnova čle-
nové spolku Pěvecký sbor Staccato 
a představilo se na něm pět dospě-
lých sborů a jeden sbor studentský. 
Jejich společný koncert se setkal 
s vřelým přijetím publika a tak se 
v letošním roce dočkáme už dru-
hého ročníku přehlídky, která se 
uskuteční o víkendu 20. a v neděli 
21. května.

To, že je v Krnově šest dospělých 
pěveckých sborů, už nikoho nepře-
kvapí. Altán, dívčí pěvecký sbor 
Ars voce, komorní sbor Staccato, 
Krnovský chrámový sbor, žen-
ský sbor Legato a Ženský pěvecký 
sbor Krnov se opět představí na 
společném koncertě, a to v neděli 
21. května v  17.00 hodin v Kon-
certní síni sv. Ducha. Sbory si 
připravily samostatná vystoupení 
i společně nacvičené skladby. 

Novinkou bude vystoupení šes-
ti dětských pěveckých uskupení, 
které proběhne v sobotu 20. květ-
na od 16.00 hodin v sále Středis-
ka volného času Krnov. Dětských 
sborů, které se přehlídky zúčastní, 
je také šest a přestože doba jejich 
fungování i věk jejich členů je růz-
ný, na společný koncert se velmi 
těší. Stejně jako dospělácké sbory 
si i ty dětské připravily samostatná 
vystoupení, v závěru pak zazní pís-
ně společné. Na pódiu se vystřídají 
sbory Janáčkovo brumendo, Sme-
tanovy notičky, sbory dětí ze ZŠ 
Žižkova a sbory ZUŠ Krnov, Voice 
a Voices. 

Celá dvoudenní přehlídka pě-
veckých sborů Krnov zpívá 2017 
je realizována díky podpoře měs-
ta Krnova a záštitu nad ní převzal 
místostarosta Jan Krkoška. Věříme, 
že radost z hudby a společného zpí-
vání bude obohacujícím zážitkem 
pro všechny zúčastněné. Vstupné 
na oba dny přehlídky je dobrovol-
né. Svatava Olejková

K jaru v  Krnově neodmyslitelně 
patří májové Swingobraní BigBan-
du Krnov. Populární swingový or-
chestr na své příznivce nezapomíná 
ani letos a zve je v sobotu 20. květ-
na do  Městského divadla na zcela 
nový program s  názvem Písničky 
na naše přání. Součástí koncertu 
bude také křest nového CD Rapso-
die v modrém. 

Koncept Písničky na naše přání 
vznikl tak, že všichni členové bi-
gbandu si vybrali svůj nejoblíbe-
nější kus z  repertoáru orchestru. 
„Koncert bude exkurzí do vkusu 
a chutí jednotlivých členů bigbandu. 
Tyto chutě jsou velmi pestré a stejně 
pestrý bude i květnový koncert, kte-
rý doplníme duety a písněmi ve ví-
cečetnějším pěveckém obsazení. Za-
zní například písně z  fi lmu Kdyby 
tisíc klarinetů Vy byste pořád seděla 
a Je nebezpečné dotýkat se hvězd, 
z českých duetů v podání pánů jsme 
nově zařadili píseň Mám malý stan 
a také Miluj mne nebo opusť, což 
je fešně upravená americká klasika 
Love Me Or Leave Me,“ říká kapel-
ník Jaromír Fulnek. 

Kromě starších swingových věcí 
BigBand Krnov představí i sou-

časné skladby, ať už ze zahraničí 
z repertoáru Michaela Bublého či 
Briana Setzera nebo z domácí dílny 
Vojty Dyka a brněnského B-Side 
Bandu. Zpívat budou Brett Gray, 
Radka Fulneková, Radek Kovalí-
ček, Petr Dohnal a Ondra Fischer. 

Tradiční součástí koncertů Bi-
gBandu Krnov bývá i taneční vy-
stoupení, o něž se tentokrát posta-
rá taneční soubor Naboso ze ZUŠ 
Krnov, který se představí ve známé 
znělce z  fi lmů Jamese Bonda. Vý-
jimečnou událostí bude také křest 
nahrávky z  loňského Swingobraní, 
jež bylo věnováno Georgi Gershwi-
novi a Glennu Millerovi a mezi 
skladbami zařazenými na CD je 
i nezapomenutelné provedení Rap-
sodie v modrém v podání Tomáše 
Edelsbergera. CD bude možné za-
koupit přímo v divadle. 

Vstupenky na Swingobraní jsou 
k  dostání v  turistickém infor-
mačním centru za 90 korun, děti, 
studenti a důchodci za ně zaplatí 
60 korun. Na místě bude vstupné 
o deset korun vyšší. Koncert Big-
Bandu Krnov, který začíná v 19.00 
hodin, fi nančně podpořilo město 
Krnov.

Jaké je to prožít semestr v  Již-
ní Koreji?  Kolik trestných bodů 
dostanete za pozdní příchod na 
kolej? Co je nejdůležitějším dnem 
v  životě Korejce? Je složité si zde 
najít slečnu? Odpovědi na tyto 
i další dotazy dostanete v  neděli 
21. května v Kofola Music Clubu na 
cestovatelském promítání o životě 
a studiu v  Jižní Koreji s Peterem 
Chalupianským. 

Student ČVUT bude vyprávět 
o své zkušenosti, kterou spo-
jil   s  neziskovým projektem. Bě-
hem necelých čtyř měsíců doká-
zal z  Asie odeslat 646 pohlednic, 
jejichž prodejem získal 186  tisíc 
korun pro Konto Bariéry. Beseda 
s názvem „Kde byl Peťa?“ začíná ve 
14.00 hodin. Výtěžek z  dobrovol-
ného vstupného je určen pro Zdeň-
ka, po těžké dětské mozkové obrně.

Krátce která svou láskou a  touhou udělat 
své děti co možná nejšťastnějšími 
nadělá v rodině velikou paseku. 
Vstupenky stojí 280 a 260 korun 
a jsou v  předprodeji v  turistickém 
informačním centru. Předplatitelé 
do divadla mají slevu 20 procent, 
děti a studenti 50 procent. Předsta-
vení začíná v 19.00 hodin. 

Mezinárodní den muzeí
Městské muzeum v Krnově má ve 
čtvrtek 18. května pro všechny ná-
vštěvníky dárek k Mezinárodnímu 
dni muzeí, a to vstup zdarma do 
všech expozic ve Flemmichově vile. 
Akce trvá po celý den, otevírací 
doba výstavních prostor je od 8.00 
do 18.00 hodin.

Cestovatelka zavede 
posluchače na Filipíny
Filipíny jsou zemí nádherných 
přírodních krás a míst, která jin-
de na světě nejsou k vidění. Patří 
k  nim třeba nejdelší podzemní 
řeka, historická skalní pohřebiště 
nebo fi lipínské rýžové terasy, které 
jsou považovány za osmý div světa. 
O nich, ale také o lidech, kteří na 
Filipínách žijí, bude povídat ve stu-
dovně Městské knihovny v Krnově 
ve čtvrtek 18. května Lenka Kle-
mentová. Její cestopisná přednáška 
Filipíny – perla jihovýchodní Asie 
začíná v 18.00 hodin. 

Jarmark se nekonal
Organizátoři Tradičního jarmarku 
ke Dni Země, který se měl konat 
22. dubna, ho poprvé za osmnáct 
let, co tato akce v Krnově probíhá, 
museli zrušit. Důvodem bylo mi-
mořádně nepříznivé počasí a sně-
hem zasypané náměstí, na němž se 
jarmark koná.

Holčovice 2017
Stromboli s  Michalem Pavlíčkem 
a Bárou Basikovou, Ben Cristovao, 
Eddie Stoilow nebo Limetal patří 
mezi hlavní lákadla už 11. roční-
ku Festivalu Holčovice, který se 
v areálu TJ Tatran Holčovice koná 
v  sobotu 1. července. Vstupenky 
na oblíbenou hudební akci, jejíž 
program spojuje různé generace 
a hudební styly, jsou už nyní v před-
prodeji v Turistickém informačním 
centru Krnov.
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Národní finále ovládly hradecké basketbalistky

Okresní šachová sezona skončila, poháry jsou rozdány přeborníkům.

Nejlepší šachisté okresu 
Bruntál bojovali o titul

Cyklisté opět pojedou 
závod O cenu Krnova

Školní jídelna v Žižkově ulici 
byla v sobotu 22. dubna svědkem 
posledního šachového soutěžní-
ho turnaje letošní okresní sezony. 
O okresního přeborníka bojova-
lo ve čtyřech kategoriích celkově 
85 dětí. 

V rámci turnaje proběhlo i vy-
hodnocení okresní šachové sezo-
ny – seriálu pěti velkých cen, VC 
Města Albrechtic, VC Holčovic, 
VC Vrbna pod Pradědem, VC 
Rýmařova a VC Bruntálu. S roz-
dáváním pohárů nejlepším pomá-
hali i čestní hosté turnaje, jimiž 
byli místostarosta Krnova Michal 
Brunclík a celostátní manažer 
projektu Šachy do škol Miroslav 
Veselý. Ten pro vedoucí týmů navíc 
zorganizoval krátký workshop.

„Stalo se už tradicí, že v Krnově 
krajská mládežnická sezona začíná 
a okresní soutěž zase končí. Musím 
přiznat, že pořadatelské ambice 
nám stále stoupají. Mimo několika 
okresních a krajských turnajů jsme 
si letos troufli i na turnaj meziná-
rodní a v červnu zažijeme premiéro-
vé pořádání Mistrovství ČR. Cítíme 

obrovskou zodpovědnost k dětem, 
které si k nám nacházejí cestu a če-
kají, že s námi zažijí mimo šachů 
i něco více. Mnoho šikovných dětí 
se začíná prosazovat i z našich mi-
mokrnovských tréninkových míst, 
z Úvalna a Zátoru, a celá nová ge-
nerace nám vyrůstá v mateřských 
školách. A právě to nás žene stále 
dál,“ uvedl Pavel Čech ml., předse-
da mládežnického šachového oddí-
lu TJ Lokomotiva Krnov. 

Okresní i krajská soutěžní sezona 
sice už skončila, ale nejlepší krnov-
ští šachisté budou mít ještě šanci 
proměnit vybojované nominace na 
mistrovstvích ČR (MČR). V květ-
nu na MČR do 8 let a v červnu na 
MČR družstev starších žáků, MČR 
školních družstev, MČR dvojic do 
10 let a hlavně na MČR družstev 
mladších žáků, které se od 16. do 
18. června uskuteční v Krnově.

Výsledky Krnováků v okresní 
šachové sezóně – Benjamínci: 6. 
T. Stříž. Mladší žáci: 1. P. Čech,  
3. J. Weczerek 4. J. Šlachta, 5. M.  
Kolomazník. Starší žáci: 3. A. 
Tošenovský, 6. V. Anděl.

Silniční okruh Krnov – Brantice – 
Zátor – Lichnov – Láryšov – Krnov 
bude v neděli 21. května patřit cyk-
listům, kteří se zapíšou do startov-
ní listiny už 32. ročníku silničního 
závodu O cenu Krnova. Start i cíl je 
na Hlavním náměstí, hlavní kate-
gorie vyjede na trať v 10.30 hodin. 
Tradiční závod, který je součástí 
soutěže Slezského poháru amatér-
ských cyklistů 2017, pořádá spo-
lek Cyklistika pro všechny Krnov 
s podporou města Krnova a ČUS – 
Sportuj s námi. 

I v letošním roce je závod rozší-
řen o kategorii open, v níž mohou 
startovat všichni zájemci na jakém-
koliv kole, rodiny, jednotlivci nebo 
kolektivy. Čeká je jeden okruh, 
který je dlouhý 28,5 km. Závod je 
určen pro ty, kteří si chtějí zaspor-

tovat a změřit své síly s ostatními. 
Startovné je 50 korun a přihlá-
sit se lze od 8.30 do 9.30 hodin 
v kanceláři závodu v tělocvičně na 
Dvořákově okruhu. Start kategorie 
open proběhne na Hlavním ná-
městí v 10.00 hodin. Každý účast-
ník obdrží nevratné startovní číslo 
a drobné věcné ceny. 

Závod O cenu Krnova má dlou-
holetou tradici a v minulosti mohli 
diváci na startu vidět celou cyklis-
tickou špičku. První ročník v roce 
1969 například vyhrál vítěz Závodu 
míru Jan Smolík.Závod se jezdil 
nepřetržitě až do 90 let, kdy zanikl 
jako řada dalších známých závodů. 
Jeho tradici opět obnovil spolek 
Cyklistika pro všechny Krnov a zá-
vod opět získal popularitu a účastní 
se ho česká cyklistická špička.

Krátce
Děti si mohou zazávodit 
na cyklistickém okruhu
Spolek Cyklistika pro všechny 
Krnov připravuje na úterý 23. květ-
na cyklistický závod pro děti od 
4 do 14 let. Start je v 16.30 hodin 
na uzavřeném okruhu v areálu bý-
valých kasáren. Prezentace probíhá 
od 16.00 do 16.30 hodin v zahradě 
penzionu ESO. Ceny a diplomy pro 
nejlepší budou předány po ukonče-
ní závodu, jehož konání podpořilo 
město Krnov. Více na www.cyklis-
tikakrnov.com. 

Krnovské kritérium se  jede 
v areálu průmyslové zóny
V prostoru průmyslové zóny 
v Červeném Dvoře se v sobotu 
13. května uskuteční cyklistické 
závody O pohár firmy Erdrich 
Umformtechnik pro registrované 
jezdce i pro příchozí školní mlá-
dež do 12 let. Děti startují ve 12.00 
hodin, další kategorie po půl ho-
dině až do 16.00 hodin, kdy star-
tují muži A a B. Pořadateli závodu 

V Krnově se od 21. do 23. dubna 
uskutečnilo Národní finále v mini-
basketbalu nejmladších minižákyň. 
Více než 180 malých basketbalistek 
z 12 týmů z celé České republiky 
předvedlo během turnaje přízniv-
cům basketbalu, kterých přišlo 
opravdu velké množství, mnoho 
nádherných kolektivních, ale i in-
dividuálních výkonů. 

Vítězem republikového klání se 
nakonec stal tým hradeckých lvic 
Sokol ZVUS Hradec Králové, kte-
rý nepoznal hořkost porážky a své 
soupeře porážel výrazným rozdí-
lem. Na druhém místě se umístil 
tým SBŠ Ostrava, který dokázal, 
i s trochou štěstí, maximálně využít 
„domácí prostředí“, jelikož u nás 
v Krnově pravidelně během sezony 
hraje, třetí místo urval po velmi vy-
rovnaném boji o toto umístění tým 
BK Strakonic. 

Tým domácího pořadatel-
ského klubu TJ Lokomotiva 
Krnov se umístil na posledním 

12. místě, je třeba ale zdůraznit, že 
holky podaly neskutečné výkony 
a ustály obrovský tlak před zraky 
velkého množství jejich příznivců, 
za což dostávají pochvalu a jsme 
přesvědčeni, že tato skutečnost jim 
dá do budoucího basketbalového 
života jen samá pozitiva.

Velké díky za nádherné tři bas-
ketbalové dny patří všem účastní-
kům, trenérům a fanouškům,  všem 
dobrovolníkům v čele se Zuzkou 
Láryšovou, Janou Hrivňákovou 
a Alčou Koudelkovou, kteří se spo-
lupodíleli na organizaci, dále ro-
dičům, jejichž zásluhou jsme měli 
krásně vyzdobené haly. Za finanč-
ní i materiální pomoc děkujeme 
všem partnerům, bez kterých by 
národní finále nebylo takové, jaké 
bylo. Poděkování patří fotografům 
Davidovi Bernardovi a Tomášovi 
Slívovi za nádhernou fotodo-
kumentaci, dále basketbalovým 
osobnostem Míšovi Čarneckému 
a Kubovi Šířinovi, že si na nás 

udělali čas a přišli podpořit malé 
nadějné basketky. Děkujeme všem 
dětem, které nakreslily nádherné 
obrázky, které haly jen rozsvítily, 
a opětovné poděkování směřuje 
k místostarostovi města Michalu 
Brunclíkovi, který nad turnajem 
převzal záštitu a svou přítomnos-
tí ho podpořil. Díky patří rovněž 
zástupcům ČBF, a to šéftrenérce 
mládeže Mileně Moulisové, kte-
rá nás svou přítomností dobro-
volně podpořila, čehož si hodně 
vážíme, a také delegátovi Šimonu 
Wojnarovi, který na vše „nenápad-
ně“, ale poctivě, dohlížel, samotné 
ČBF pak za důvěru nám pořádání 
finále přidělit. Díky patří i pánům 
rozhodčím, kteří to zvládli s ma-
ximálním nasazením a ve většině 
případů i trpělivostí vůči malým 
basketbalistkách, a také trenérům. 
Samozřejmě nesmí chybět podě-
kování hlavnímu moderátorovi 
Janovi Ajfelu Svrčinovi, který se vše 
snažil poctivě okomentovat a podat 

všem aktuální informace, ale také 
jeho „dvojčeti“ Ondrovi Láryšovi 
(malým basketbalistkám určitě zů-
stane v paměti představování hrá-
ček jednotlivých týmů před kaž-
dým utkáním). Poděkování rovněž 
patří Martinovi Hradečnému za 
zajištění ozvučení na slavnostním 
zahájení, paní Dance Vítámvásové 
a jejímu kolektivu malých dance 
tanečníků při SVČ Krnov za skvělé 
vystoupení a také Terce Sedláčková 
za vzorně zazpívanou státní hymnu 
na zahájení.  Národní finále se jistě 
podařilo a jsme velice rádi, že jsme 
mohli být jeho organizátory.

Konečné pořadí: 1. Sokol ZVUS 
Hradec Králové, 2. SBŠ Ostrava, 
3. BK Strakonice, 4. BŠ Tygři 
Praha, 5. HB Basket Praha, 6. BK 
Klatovy, 7. TJ Slovan Litoměřice, 
8. SŠMH Brno, 9. BK Studánka 
Pardubice, 10. OSK Olomouc, 11. 
ŠBK Sadská, 12. TJ Lokomotiva 
Krnov. oddíl ženského basketbalu 
TJ Lokomotiva Krnov

jsou cyklistický oddíl Loko Krnov 
a SVČ Krnov. Více na www.cyklis-
tikakrnov.com. 

Součástí Krnovské 50 je
závod v nordic walkingu
Nejznámější krnovská turistická 
akce, dálkový pochod Krnovská 
padesátka pěšky a na kole, zažije 
v sobotu 20. května už svůj 52. roč-
ník. Turisté si budou moct vybrat 
z pěších tras dlouhých 4, 14, 18 
a 50 kilometrů, pro cyklisty budou 
nachystány trasy 45 a 63 kilomet-
rů. Start, od 6.00 do 10.00, a cíl do 
18.00 hodin je u Střediska volného 
času Krnov. Pěší čtyřkilometrová 
trasa je určena pro rodiče s dětmi 
a vede přes cvilínský lom, kde bu-
dou pro děti připraveny soutěže 
a hry. Součástí Krnovské 50 je zá-
vod v disciplíně nordic walking na 
trasách 4 a 14 km. Kratší trasa je ur-
čena mládeži do 15 let, delší ostat-
ním věkovým kategoriím. V 10.00 
hodin proběhne instruktážní ukáz-
ka k této disciplíně, o půl hodiny 
později hromadný start. Akci pořá-
dá KČT, odbor Krnov. 
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kalendář akcí 5. 5.-21. 5. 2017
5. 5. pátek 

Basketbal 
Hala Bruntálská ul.
BK Krnov (muži) – BC Nový Jičín, OP 
(19.00). 
Kino Mír 70 
STRÁŽCI GALAXIE Vol. 2 3D – akční, 
dabing. Dobrodružství party superhr-
dinů, kteří se vydávají až na samé hra-
nice kosmu (17.30). 
MINISTERSTVO LÁSKY  – ko-
medie Chorvatsko/ČR. ART klub. 
Renomovaný biolog Krešo je v kon-
cích. Blíží se krize středních let, o ilu-
ze už dávno přišel, ztratil zaměstnání 
a navíc strádá v manželství, které zřej-
mě nikdy neměl uzavřít (19.30).
STRÁŽCI GALAXIE Vol. 2 2D – akční, 
titulky (20.00). 

6. 5. sobota 
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR I – Vrbno pod P. – 
Medvědí vrch přes Františkovu chatu, 
jánskou chatu (17 km). Odjezd vlakem 
ze stanice ČD Krnov v 7.05 hod. 
SOBOTNÍ VANDR II – Město 
Albrechtice, Kaplička – Truverská mše 
- Křížová cesta – Poutní Hora (9 km). 
Pořádá TJ Město Albrechtice, turistický 
oddíl Albrechtický puchýř. Účast – zá-
jemci individuálně.
Kofola Music Club 
KOMEDIOGRAF – groteskní ske-
če a písničky o možném i nemožném 
(20.00). 
Kino Mír 70 
MIMI ŠÉF 2D – animovaný. Navenek 
sice působí jako roztomilé batole, ale 
uvnitř je to protřelý byznysmen (15.15). 
ŠPUNTI NA VODĚ – komedie. ART 
klub. Mámy vyrážejí na kolech na dám-
skou jízdu, tátové na vodu v kánoích i 
se všemi dětmi (18.00). 
STRÁŽCI GALAXIE Vol.2 2D – akční, 
dabing (17.30). 
MINISTERSTVO LÁSKY  – komedie 
Chorvatsko/ČR. ART klub (19.30).
STRÁŽCI GALAXIE Vol.2 3D – akční, 
titulky (20.00). 
7. 5. neděle

Cyklistika pro všechny 
CEDULE CUP – silniční cyklistic-
ká vyjížďka. Start u penzionu ESO 
v Bezručově ulici (10.00). 
Basketbal 
Hala Bruntálská ul.
Loko Krnov (minižačky U11) – 
BKM Žilina, OP (11.00, 12.45).
Evangelická fara
Albrechtická 8
LEGOPROJEKT – vernisáž, k  vidění 
legové městečko, které postavily děti 
(11.00).  
Kofola Music Club 
ORCA – zábavné odpoledne v režii kr-
novských fl orbalistů (15.00).  
SVČ Krnov 
MLSNÁ KOZA – loutková pohád-
ka v  podání loutkářského souboru 
Krnováček (15.30). 
Kino Mír 70 
MIMI ŠÉF 3D – animovaný (15.15).                               
ŠPUNTI NA VODĚ – bláznivá letní 
komedie. ART klub (18.00). 
STRÁŽCI GALAXIE Vol.2 2D – akční, 
dabing (17.30). 
MINISTERSTVO LÁSKY  – komedie 
Chorvatsko/ČR. ART klub (19.30).

STRÁŽCI GALAXIE Vol.2 2D – akční, 
titulky (20.00). 
8. 5. pondělí

Volejbal
Hala Janáčkovo nám.
AKCE PRO RODIČE S DĚTMI – mož-
nost si zahrát minivolejbal nebo přeha-
zovanou. Vstup volný, vstupné dobro-
volné. Případné dotazy: mkopecek@
gmail.com. Pořádá volejbalový oddíl 
Slezská orlice (10.00). 
Osoblažská úzkokolejka
ZAHÁJENÍ TURISTICKÉ SEZONY 
– aneb Plnou parou do 13. sezony. 
Třemešná, 10.00 hod.: folklorní vy-
stoupení Slezského souboru Heleny 
Stachové, křest razicího stroje na kr-
novské pamětní mince, slavnostní vy-
pravení parního vlaku do nové sezony 
(10.45). Osoblaha: vystoupení osoblaž-
ského ochotnického divadla, občerst-
vení, stánky, dětské atrakce, paličkova-
ná krajka, odjezd parního vlaku zpět do 
Třemešné v 15.10 hod. 
SVČ Krnov
ZAHRADNÍ SLAVNOST – vystoupení 
zájmových útvarů SVČ (15.00), kon-
cert kapely No Style (15.30), zorbing, 
velká nafukovací překážková dráha, 
výroba hudebního nástroje, netradiční 
hudební nástroje, hudební kvíz pro ro-
dinné týmy, karaoke, discgolf, malová-
ní na obličej, projížďka na koni, koloto-
če Berousek. Vstupné 60 Kč (od 14.30).
Kino Mír 70 
ŠPUNTI NA VODĚ – komedie ČR 
(15.15). 
EGON SCHIELE – drama. ART klub. 
Malíř a grafi k Egon Schiele byl jedním 
z nejprovokativnějších vídeňských 
umělců začátku 20. století (17.15).
STRÁŽCI GALAXIE Vol.2 2D – akční, 
dabing (17.30). 
EJZENŠTEJN V  GUANAJUATU – ži-
votopisný. ART klub. V roce 1931 absol-
voval sovětský režisér Sergej Ejzenštejn 
desetidenní návštěvu Mexika, která jím 
otřásla a trvale ovlivnila (19.30). 
ŠPÍNA – drama ČR/SR. Svět sedmnác-
tileté Leny, plný snů a touhy, rozbije 
znásilnění (20.15).
9. 5. úterý 

Kavárna Slunečnice
Hlubčická ul. 
KLAVÍRNÍ POSEZENÍ – s Rudolfem 
Holčákem, studentem SOŠ varhanář-
ské (16.00-18.00).  
Kino Mír 70 
STRÁŽCI GALAXIE Vol.2 3D – akční, 
dabing (17.30). 
EJZENŠTEJN V  GUANAJUATU – ži-
votopisný. ART klub (19.30). 
ŠPÍNA – drama ČR/SR (20.15).
10. 5. středa 

Onko Niké
ČESKÝ DEN PROTI RAKOVINĚ – ce-
lonárodní sbírka. Žlutý kvítek ke koupi 
v ulicích města od dobrovolníků nebo 
ve stánku Onko Niké v Hobzíkově ulici 
(9.00 do 17.00). 
Kino Mír 70 
VLÁČEK KOLEJÁČEK – pásmo pohá-
dek pro MŠ a veřejnost (9.30). 
STRÁŽCI GALAXIE Vol.2 2D – akční, 
dabing (17.30). 
EJZENŠTEJN V  GUANAJUATU – ži-
votopisný. ART klub (19.30). 
ŠPÍNA – drama ČR/SR (20.15).

Městské divadlo 
SKLENĚNÝ ZVĚŘINEC - slavná 
rodinná tragikomedie Tennesseeho 
Williamse. V hlavní roli Simona  
Stašová (19.00).

11. 5. čtvrtek  
Kavárna Max
Revoluční 62
NÁRODNÍ OBROZENÍ aneb Jak 
to doopravdy bylo – přednáška Evy 
Květoňové zakončená besedou a kví-
zem (17.00).
Kino Mír 70 
RYCHLE A ZBĚSILE 8 – akční. Další 
zábavná a nezapomenutelná jízda 
(17.15). 
KLIENT – drama, Irán. ART klub. 
Mladý pár donucený přestěhovat se 
z hroutícího se domu do nového bytu 
netuší, že jeho předchozí obyvatelkou 
byla žena nevalné pověsti (19.30). 
KRÁL ARTUŠ: LEGENDA O MEČI 
2D – dobrodružný. Artuš vyrůstá v tvr-
dém prostředí městských uliček a netu-
ší, kdo ve skutečnosti je. Když ale vy-
táhne meč z kamene, obrátí se mu život 
vzhůru nohama a musí vzít na vědomí 
svůj skutečný původ (20.00). 
12. 5. pátek 

Flemmichova vila
VÝTVARNÁ VÝPOVĚĎ DĚTÍ – ver-
nisáž výstavy prací žáků ZUŠ s.r.o. 
Krnov (17.00).
Kino Mír 70 
RYCHLE A ZBĚSILE 8 – akční (17.15). 
KLIENT – drama, Irán. ART klub 
(19.30). 
KRÁL ARTUŠ: LEGENDA O MEČI 
3D – dobrodružný (20.00). 
13. 5. sobota 

KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Skrochovice – 
Úvalno (Krnov) přes Branice (Polsko). 
Odjezd vlakem ze stanice ČD Krnov 
v 7.42 hod. 
Basketbal 
Hala Bruntálská ul.
BK Krnov (minižáci U12) – Snakes 
FM, OP (10.00, 11.30). 
BK Krnov (muži) – BK Snakes Ostrava, 
OP (16.00).
Cyklistika
KRNOVSKÉ KRITÉRIUM – O po-
hár fi rmy Erdrich Umformtechnik. 
C yklistické závody pro registrované 
cyklisty i pro příchozí školní mládež do 
12 let. Místo konání: průmyslová zóna 
Červený Dvůr (12.00-16.00).
Střelnice Krnov
Hlubčická ulice
VELKÁ PŘEDVÁDĚCÍ AKCE 
ZBRANÍ – k vyzkoušení zbraně zna-
ček Glock, Ruger, Walther, Remington, 
Bushmaster, Daniel Defense, BT, 

Marlin. Celkem se bude jednat o 70 
zbraní. Střelbu mohou vyzkoušet i 
účastníci, kteří nemají zbrojní průkaz, 
střílí se pod dohledem zkušených in-
struktorů. Více info na www.zbraneto-
biasek.cz (9.00-16.00). 
Kino Mír 70 
MIMI ŠÉF 2D – animovaný (15.30).
KLIENT – drama, Irán. ART klub 
(18.00). 
KRÁL ARTUŠ: LEGENDA O MEČI 
2D – dobrodružný (17.30).
RYCHLE A ZBĚSILE 8 – akční (20.00). 
BEZVA ŽENSKÁ NA KRKU – kome-
die. ART klub. Eliška po rozpadu man-
želství začíná nový život jako učitelka 
v malé vesničce (20.15). 
14. 5. neděle

Cyklistika pro všechny 
CEDULE CUP – silniční cyklistic-
ká vyjížďka. Start u penzionu ESO 
v Bezručově ulici (10.00). 
SVČ Krnov 
MLSNÁ KOZA – loutková pohád-
ka v  podání loutkářského souboru 
Krnováček (15.30). 
Kino Mír 70 
MIMI ŠÉF 3D – animovaný (15.30).
KRÁL ARTUŠ: LEGENDA O MEČI 
3D – dobrodružný (17.30).
BEZVA ŽENSKÁ NA KRKU – kome-
die. ART klub (17.45). 
KLIENT – drama, Irán. ART klub 
(19.30). 
RYCHLE A ZBĚSILE 8 – akční (20.00). 
15. 5. pondělí 

Zdravotnická záchranná služba
Čsl. armády 99 (letiště) 
DEN TÍSŇOVÉ LINKY 155 – den 
otevřených dveří. Prohlídky techniky, 
stanoviště první pomoci, ukázka práce 
dispečera linky 155 (9.00-16.00). 
Koncertní síň sv. Ducha 
OCENĚNÍ SPORTOVCŮ za rok 2016 
(16.00).
Kino Mír 70
LION – drama. Bio Senior klub. Pětiletý 
indický chlapec se ztratí ve vlaku a 
v Kalkatě se musí naučit sám přežít. Po 
čase se na něj usměje štěstí a adoptují 
si ho manželé z Austrálie. O pětadvacet 
let později se vydává za ztracenou rodi-
nou v daleké Indii (15.00). 
PÁD – romantický thriller. Luca v in-
ternátní škole pro problémové mla-
distvé potkává záhadného a odtažitého 
Daniela. Nejen, že ji přitahuje, ale při-
jde jí na něm i něco velmi povědomého. 
Jako by ho snad znala tisíce let (18.00).
ZKOUŠKA DOSPĚLOSTI – drama, 
Rumunsko. ART klub (19.30).   
KRÁL ARTUŠ: LEGENDA O MEČI 
2D – dobrodružný (20.00).
16. 5. úterý 

TIC Krnov
TÓNY KRNOVA - komentovaná pro-
hlídka města u příležitosti zahájení 
turistické sezony. Sraz  v  16.00 hodin 
u turistického informačního centra na 
Hlavním náměstí (16.00).
Kavárna Slunečnice
Hlubčická ul. 
KLAVÍRNÍ POSEZENÍ – s Rudolfem 
Holčákem (16.00-18.00).
Koncertní síň sv. Ducha 
OCENĚNÍ V KULTUŘE za rok 2016 
(16.00).



Kino Mír 70 
PÁD – romantický thriller (18.00).
ZKOUŠKA DOSPĚLOSTI – drama, 
Rumunsko. ART klub. Jako lékař a ob-
čan se Romeo těší úctě obyvatel malé-
ho města v Transylvánii. Jeho pověst se 
začne hroutit, když se ve snaze zajistit 
nadané dceři lepší budoucnost zaplete 
do řetězce služeb a protislužeb (19.30).  
KRÁL ARTUŠ: LEGENDA O MEČI 
3D – dobrodružný (20.00).
17. 5. středa 

Kaple minoritského kostela 
SÍLA PŘÍMLUVNÉ MODLITBY 
– přednáška Kateřiny Lachmanové 
(9.00). 
Koncertní síň sv. Ducha
II. ABSOLVENTSKÝ KONCERT – vy-
stoupí žáci ZUŠ Krnov (18.00). 
Kino Mír 70 
ČAPÍ DOBRODRUŽSTVÍ – animova-
ný. Kino Bijásek (14.00).
PÁD – romantický thriller (18.00).
ZKOUŠKA DOSPĚLOSTI – drama, 
Rumunsko. ART klub (19.30).   
KRÁL ARTUŠ: LEGENDA O MEČI 
2D – dobrodružný (20.00).
18. 5. čtvrtek 

Flemmichova vila 
MEZINÁRODNÍ DEN MUZEÍ - vol-
ný vstup do výstavních síní a expozic 
Městského muzea Krnov (8.00-18.00).
Domov pro seniory
Rooseveltova ul.
MÁJOVÉ POSEZENÍ S HARMO-
NIKOU – k  poslechu a tanci zahrají 
Antonín Mencl a Olin Jež, vystou-
pí také žáci ZUŠ Krnov a soubor 
Hlubčánek z  MŠ Hlubčická. Tombola 
a malé občerstvení zajištěno (14.00).
Městská knihovna 
FILIPÍNY – PERLA JIHOVÝCHODNÍ 
ASIE – cestopisná přednáška Lenky 
Klementové (18.00). 
Kino Mír 70 
ČAPÍ DOBRODRUŽSTVÍ – animova-
ný. Kino Bijásek (14.00).
CUKY LUKY FILM – bláznivá kome-
die SR (17.45). 
LADY MACBETH – drama. ART klub 
(19.30). 
VETŘELEC: COVENANT – sci-fi  
horor. Ridley Scott se vrací do vesmí-
ru, který stvořil ve své kultovní sérii 
Vetřelec (20.00). 
19. 5. pátek 

Kino Mír 70 
CUKY LUKY FILM – bláznivá kome-
die SR (17.45). 
LADY MACBETH – drama. ART klub. 
Anglický venkov roku 1865. Katherine 
je donucena ke sňatku z rozumu s po-
starším velkostatkářem. Lásku v ní 
však dokáže probudit mladý nádeník. 
Silný cit v ní rozdmýchá obrovskou sílu 
a Katherine se rozhodne vzít osud do 
svých rukou za každou cenu (19.30). 
VETŘELEC: COVENANT – sci-fi  ho-
ror (20.00). 
20. 5. sobota 

TIC Krnov
DEN OTEVŘENÝCH PAMÁTEK – 
věž kostela sv. Martina (10.00-12.00, 
13.00-17.00, vstupné dobrovolné), rad-
niční věž – prohlídka (14.00, vstupné 
20 Kč), synagoga – prohlídka (12.00-
14.00, vstupné podle ceníku), kostel 

sv. Ducha – prohlídka (9.00-10.00, 
vstupné 20 Kč), Flemmichova vila - 
muzeum (8.00-18.00, vstupné 20 Kč), 
kostel Narození Panny Marie (11.00-
12.00, vstupné dobrovolné), kostel sv. 
Benedikta (10.00-12.00, 13.00-17.00, 
vstupné dobrovolné), poutní kostel na 
Cvilíně (10.00-17.00, vstupné dobro-
volné), rozhledna na Cvilíně (10.00-
17.00, vstupné 20 Kč), zřícenina hradu 
Šelenburk (volně přístupná).
Turistika
KRNOVSKÁ PADESÁTKA pěšky a na 
kole – 52. ročník dálkového pochodu. 
Pěší trasy 4, 14, 18 a 50 km, cyklotra-
sy 45 a 63 km. Start od 6.00 do 10.00 
a cíl do 18.00 hodin je u SVČ Krnov. 
Součástí Krnovské 50 je závod v disci-
plíně nordic walking na trasách 4 a 14 
km. V 10.00 hodin proběhne instruk-
tážní ukázka, o půl hodiny později hro-
madný start.
Zámek Linhartovy
ZAHÁJENÍ TURISTICKÉ SEZONY 
– nové a stálé expozice, trojverni-
sáž: Chris Davies (fotografi e), Lucie 
Holíková (malba), Taťána Marešová 
(malba), polští umělci (10.00).
Cyklistika
CYKLISTICKÁ VYJÍŽĎKA pro veřej-
nost, tentokrát po krnovských památ-
kách s cílem na Cvilíně. Start u radnice 
(13.00). 
SVČ Krnov
KRNOV ZPÍVÁ 2017 – koncert dět-
ských pěveckých sborů Janáčkovo bru-
mendo, sbor dětí ZŠ Smetanův okruh, 
sbory dětí ZŠ Žižkova, Voice ZUŠ 
Krnov a Voices ZUŠ Krnov. Vstupné 
dobrovolné (16.00).  
Městské divadlo 
SWINGOBRANÍ – aneb Písničky na 
naše přání. Koncert BigBandu Krnov 
věnovaný nejoblíbenějším skladbám 
z  jeho repertoáru. Během koncertu 
křest CD Rapsodie v modrém (19.00). 
Kino Mír 70 
PES RO(C)KU – animovaný. Bodi ne-
chce být hlídacím psem, ale rockovou 
hvězdou (15.45).
LADY MACBETH – drama. ART klub 
(18.00). 
CUKY LUKY FILM – bláznivá kome-
die SR (17.45). 
VETŘELEC: COVENANT – sci-fi  ho-
ror (20.00).
DÍTĚ BRIDGET JONESOVÉ – pokra-
čování romantické komedie. ART klub 
(20.15).
21. 5. neděle

Cyklistika
SILNIČNÍ ZÁVOD PRO VEŘEJNOST 
– součást silničního závodu O cenu 
Krnova. Závodníci pojedou jeden 
okruh Krnov – Zátor – Lichnov – 
Krnov. Startovné 50 Kč, registrace od 
8.30 do 9.30 hod. v kanceláři závodu ve 
školní tělocvičně na Dvořákově okru-
hu. Start na Hlavním náměstí (10.00). 
O CENU KRNOVA – 32. ročník sil-
ničního cyklistického závodu, okruh 
Krnov – Zátor – Lichnov – Krnov. 
Závod je součástí seriálu Slezského po-
háru amatérských cyklistů. Start a cíl 
na Hlavním náměstí (10.30). 
Kofola Music Club
KDE BYL PEŤA? – cestovatelská bese-
da, kterou pod záštitou Konta Bariéry 
pořádá Peter Chalupianský. Povídání 
o pobytu v Jižní Koreji. Výtěžek z dob-

rovolného vstupného podpoří handi-
capovaného Zdeňka (14.00). 
Koncertní síň sv. Ducha
KRNOV ZPÍVÁ 2017 - koncert stu-
dentských a dospělých pěveckých sbo-
rů Altán, Ars voce, Krnovský chrámo-
vý sbor, komorní sbor Staccato, Legato 
Krnov a Ženský pěvecký sbor Krnov. 
Vstupné dobrovolné (16.00). 
Kino Mír 70 
PES RO(C)KU – animovaný (15.45).
DÍTĚ BRIDGET JONESOVÉ – kome-
die. ART klub (17.15).
CUKY LUKY FILM – bláznivá kome-
die SR (17.45).
LADY MACBETH – drama. ART klub 
(19.30). 
VETŘELEC: COVENANT – sci-fi  ho-
ror (20.00).
Městské muzeum

www.mikskrnov.cz
ÚSMĚVY BEZE SLOV – výstava kres-
leného humoru karikaturisty Reného 
Janoštíka, potrvá do 7. 5. 
VÝTVARNÁ VÝPOVĚĎ DĚTÍ – vý-
stava prací žáků ZUŠ s.r.o. Krnov. 
Vernisáž výstavy Pá 12. 5. v 17.00 ho-
din, výstava potrvá do 11. 6.
FENOMÉN MERKUR – výstava ma-
pující historii známé stavebnice.
28. 2. (19.00).Městské divadlo 
www.mikskrnov.cz
KRNOVSKÉ SLUNÉČKO – 10. ju-
bilejní ročník přehlídky celoroč-
ní tvorby dětí ZUŠ Krnov a sou-
boru Naboso při ZUŠ Krnov. So 
27. 5. (17.00).
PŘÍBĚHY OBYČEJNÉHO ŠÍLENSTVÍ 
– tragikomedie Petra Zelenky. Hra 
o různých podobách lásky, o odcize-
nosti mezi nejbližšími i o zoufalé po-
třebě blízkosti je ukotvena ve zmatené 
době přelomu nového století. Hraje 
Slezské divadlo Opava. Po 5. 6. (19.00). 
Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
NA CESTĚ DO STOCKHOLMU - li-
terární a fi lmový pořad o Jaroslavu 
Seifertovi Čt 25. 5. (18.00).
KRNOVSKÉ KNIHOVNY V PROMĚ-
NÁCH ČASU – výstava k 70. výročí 
knihovny. 
Kofola Music Club 

www.kofolamusicclub.cz
HYPNOS & AWRIZIS – death metalo-
vý nářez. So 27. 5. (20.00). 
DĚTSKÝ DEN – soutěže, atrakce, ko-
níci, hasiči Krnov – Kostelec. Vstupné 
dobrovolné. Ne 4. 6. (14.00).
FESTIVAL HOLČOVICE - Stromboli 
s Michalem Pavlíčkem a Bárou 
Basikovou, Ben Cristovao, Eddie 
Stoilow, Limetal, Jananas, Expedice 
Apalucha, Poslední Výstřel. Vstupenky 
v předprodeji v TIC Krnov. So 1. 7.
MIKS Krnov

Kreativní kurzy pro veřejnost
LINORYT – kurz v Prudniku, přeprava 
autobusem z Krnova zajištěna, vstupné 
zdarma. So 13. 5. (10.00).   
KERAMIKA – dvoudenní kurz v učeb-
ně MIKS Krnov. Pá 2. 6. (16.00), St 21. 
6. (16.00).
LINORYT – kurz v Prudniku, přeprava 
autobusem z Krnova zajištěna, vstupné 
zdarma. So 3. 6. (10.00).  
Místa v kurzech je nutné rezervo-

vat předem na e-mailu: prihlasky@
mikskrnov.cz nebo tel. 775 593 353, p. 
E. Čechová. Vstupné 50 korun. 
Bauerova kavárna

KOMPOST – výstava obrazů mladé-
ho výtvarníka Matěje Bočka, studenta 
Fakulty umění Ostravské univerzity, 
potrvá do konce června.
Cvilínská rozhledna

Rozhledna je otevřena za příznivého 
počasí o víkendu od 10.00 do 17.00 
hodin. V  případě pochybností podají 
informace pracovníci TIC Krnov, tel. 
554 614  612, 739 548  957, u nichž si 
lze také předem objednat skupinové 
prohlídky.

Synagoga
www.krnovska-synagoga.cz
NÁVRATY – výstava obrazů Josefa 
Odrášky, potrvá do 31. 5.
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – 
Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, 
Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00), So 
(13.00-16.00), Ne (10.00-12.00, 13.00-
16.00). Prohlídky začínají vždy v celou 
hodinu, poslední hodinu před zavírací 
dobou. Kontakt: Tomáš Sedlák (prů-
vodce), tel. 608 643 487, synagogakr-
nov@email.cz.
Městské lázně

www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání
Pá 5.5.: 11.00-15.00, 17.00-21.00, So 
6.5.: 9.00-21.00, Ne 7.5.: 8.00-17.00, Po 
8.5.: 6.30-8.00, 9.30-16.00, 20.00-21.00, 
Út 9.5.: 12.30-16.00, 19.00-21.00, St 
10.5.: 12.00-16.00, 19.00-21.00, Čt 
11.5.: 8.00-16.00, 19.00-21.00, Pá 
12.5.: 12.30-15.00, 17.00-21.00, So 
13.5.: 9.00-21.00, Ne 14.5.: 8.00-17.00. 

Zlatý desetiboj 2017
Ještě do 26. května se můžete přihlá-
sit do 2. ročníku Zlatého desetiboje, 
který se uskuteční 17. června. V rám-
ci celodenního závodu pětičlenných 
družstev na závodníky čeká deset 
disciplín, biatlon, raft ing, tenis, cross-
fi t, cyklokros, fi re-fi ghting, kuželky, 
lukostřelba, orientační běh a bungy-
-running. Startovné je 1 000 korun za 
družstvo. Přihlášky zašlou pořadatelé 
na vyžádání, kontakt: rozkvetzdravi@
centrum.cz. Podmínky, pravidla, do-
tazy a odkazy najdete na facebooku 
na stránce Zlatý desetiboj Krnov. 
Akci pořádá spolek Rozkvět zdraví, 
SVČ Krnov a Zdravé město Krnov za 
podpory města Krnova. 

Pilates a power yoga s Monikou
V  Tanečním centru Krnov v  Al-
brechtické ulici probíhá vždy v pon-
dělí a ve středu dopoledne cvičení 
pilates (8.15-9.15) a power yogy (7.00-
8.00). Cvičení vede lektorka Monika 
Kanioková. Cena lekce je 100 korun. 
Kontakt: monika.kaniokova@seznam.
cz, tel. 606 840 166.
Senior jóga
Pro velký zájem přidává Relaxcentrum 
lekce Senior jógy. Konat se budou od 
18. května vždy ve čtvrtek od 11.00 
hodin v sídle Relaxcentra v  Opavské 
ulici č. 25. Cena lekce je 65 korun, s 
sebou karimatku a pohodlné oblečení. 
Informace a rezervace míst: Marcela 
Zemanová, tel. 603  296  778, více také 
na facebooku pod heslem Jóga Krnov. 

 - periodický tisk územního samosprávného celku města Krnova, čtrnáctideník. Evidenční číslo: MK ČR E 11342. Vydavatel: Město Krnov. 
Redakce: Městský úřad v Krnově, Hlavní nám. 1, 794 01 Krnov. Redaktorka: ing. Dita Círová, dcirova@mukrnov.cz, www.krnov.cz. Grafi cký návrh: ECHOpix s.r.o., 
Čsl. armády 842/52, Krnov 794 01, www.echopix.cz. Sazba a tisk: MORAVAPRESS s.r.o., Cihelní 3356/72, 702 00 Ostrava-Moravská Ostrava. Vychází v nákladu 5000 
ks. Redakce nemusí souhlasit se stanovisky uveřejněnými v příspěvcích dopisovatelů. Redakce si vyhrazuje právo úpravy textů. Redakce nemusí zveřejnit všechny 
zaslané příspěvky. Neprodejné.             Uzávěrka příštího vydání je ve čtvrtek 11. 5. 2017.



 
 
 

 
1.  
2.  
3.  
4.  
5.  
6.  
7.  
         
8.  
9.   

10.    

 
 

  
   


